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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 

У другому півріччі 2025 року продовжувалася планована діяльності щодо реконструкції та 

розвитку кар’єрів № 2-біс та № 3 гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для 

підтримки продуктивності по видобутку сирої руди 30 млн. тонн в рік на період з 2020 р. – до кінця 

відпрацювання. Кар’єр №3 в Інгулецькому та Центрально-Міському районах м. Кривий Ріг. 

 Об’єкт функціонує відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері 

надрокористування, охорони навколишнього природного середовища та промислової безпеки. 

Розробка надр здійснюється на підставі спеціального дозволу на користування надрами № 4483 від 

01 листопада 2007 року  (термін дії до 09.01.2038 року); 

Кар’єр №3 входить до складу об’єктів гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» й адміністративно розташовується  у Центрально-Міському та Інгулецькому районах м. Кривий 

Ріг. 

Територіальне розташування кар’єру №3 визначається наступними межами:  

- на сході – з тимчасовим складом окислених кварцитів (автовідвал №4); 

- на півдні – з кар’єром АТ «ПівдГЗК»; 

- на заході – з рекультивованими відвалами; 

- на півночі – з залізничними коліями «Укрзалізниці». 

Площа земельної ділянки, яку займає кар’єр №3, складає 539,6496 га. 

Станом на 31.12.2025 року позначка дна кар’єру №3 складає мінус 343 м.  

У другому півріччі 2025 року гірничі роботи ведуться на східному борту кар’єру та його дні, 

на горизонтах від мінус 135 м до мінус 360 м в межах гірничого відводу Гірничого департаменту 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Протягом другого півріччя 2025 року видобуто 4799 тис. тонн магнетитової руди. 

Розміри кар’єру у звітному періоді залишаються без змін, як і в першому півріччі 2025року 

та становлять: 

• по верху: 

-  ширина 1450 м; 

- довжина 2200 м; 

• по низу: 

-  ширина 60  м; 

- довжина 180 м. 

Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних умов, 

встановлених Висновком з оцінки впливу на довкілля №21/01-202010276825/1 від 21.12.2021р. 
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Провадження планованої діяльності здійснюється відповідно до вимог природоохоронного 

законодавства України та на підставі наявних дозвільних документів: 

1. Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи №05.03.02-07/21577 від 

30.06.2016 року (щодо встановлення та дотримання меж санітарно-захисної зони). 

2. Дозвіл на спеціальне водокористування від 19.11.2025 р. № 225/ПДСХ/49д-25 (до 19.11.2025 

на підставі Дозволу на від СВК № 123/ДП/49д-24 від 11.09.2024). 

3. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами № 

UA 12060170010270453-І-0160 від 12.01.2023 року (термін дії до 12.01.2030 р.). 

4. Спеціальний дозвіл на користування надрами № 4483 від 01 листопада 2007 року (термін дії 

до 09.01.2038 року); 

 

Проведення вибухових робіт на об’єкті забезпечується силами підрядної організації ПрАТ 

«ПІІ «Інтервибухпром». Роботи здійснюються на підставі чинної ліцензії та Дозволу на виконання 

робіт підвищеної небезпеки №256.21.53 (термін дії - до 17.08.2026), що гарантує дотримання всіх 

норм промислової безпеки. 

З метою мінімізації техногенного навантаження на атмосферне повітря, під час масових 

вибухів застосовуються виключно сучасні безтротилові вибухові матеріали, що входять до 

державного переліку дозволених до використання. Екологічна ефективність забезпечується 

впровадженням систем внутрішньої та зовнішньої гідрозабійки з використанням природних 

реагентів, які забезпечують нейтралізацію пилу та газу безпосередньо в зоні вибуху. Ефективність 

зазначених методів підтверджена результатами інструментальних вимірювань та екологічного 

аудиту фахівців НДГІ КНУ. Зокрема, у звітному періоді стабільно використовувалася емульсійна 

вибухова речовина (далі-ЕВР) «Анемікс», яка відзначається високими показниками екологічної 

безпеки. 

Проведення масових вибухів у кар'єрі №3  здійснюється згідно з погодженими Комплексними 

заходами по зниженню викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та запобіганню впливу 

сейсмічних і ударних повітряних хвиль на стан житлових будівель та споруд при здійсненні масових 

вибухів в кар’єрах ПАТ «АМКР» на 2025 рік.  

Масові вибухи проводилися згідно з графіком, погодженим рішенням міськвиконкому, з  

дотриманням часового інтервалу (не частіше одного разу на 4 дні) та виключно у денний час доби. 

У ІІ півріччі 2025 року в кар’єрі №3 проведено 12 планованих вибухів та 1 резервний. 
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 Розробка родовища залізистих кварцитів відкритим способом супроводжується вийманням 

великих мас розкривних порід, серед яких окислені кварцити складуються окремо для їх 

майбутнього використання як залізорудної сировини. У другому півріччі 2025 року здійснювалося 

диференційоване складування порід з кар'єру №3: окислені кварцити транспортувалися до відвалу 

Степовий-2, скельні розкривні породи – до відвалу Степовий.  

 Проєктні параметри масових вибухів витримуються в межах встановлених лімітів. 

Фактична маса використаних вибухових речовин не перевищувала гранично допустиму норму — 

700 тонн на один підрив. Маса використаної вибухової  речовини  Анемікс у ІІ півріччі 2025 року 

склала 3736,274  тонн; Дані моніторингу та звіти НДГІ КНУ підтверджують, що параметри викидів 

на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) та рівень сейсмічного впливу не перевищують допустимих 

значень. 

 Збір, очищення та відведення дощових та талих вод, що здійснюється існуючою системою 

відводу атмосферних опадів та талих вод у зумпфи кар’єра №3. Зумпфи для збору кар’єрної води 

облаштовані на дні кар’єра і мають об’єми 5 тис.м3 та 9 тис  м3   

У рамках заходів з охорони водного басейну продовжує діяти система замкненого 

(оборотного) циклу. Акумульовані кар’єрні води після відстоювання спрямовуються на технологічні 

потреби підприємства, передусім для зрошення автошляхів та пилоподавлення.  

Реалізація планованої діяльності здійснюється відповідно до вимог Водного та Земельного 

кодексів України. 

Забезпечено дотримання екологічних вимог щодо запобігання скидам стічних вод на рельєф 

місцевості та у поверхневі водойми. 

Підтримується регулярний контроль за станом підземних вод. Щомісячні спостереження за 

гідродинамічним режимом водоносних горизонтів виконуються згідно з планом післяпроєктного 

моніторингу, що дозволяє своєчасно виявити можливі зміни та оцінювати вплив гірничих робіт на 

гідрогеологічні умови прилеглої території. 

В межах реалізації програми післяпроєктного моніторингу забезпечено здійснення 

регулярного контролю за станом атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони. За 

результатами проведених інструментальних досліджень у звітному періоді, концентрації 

забруднюючих речовин стабільно перебувають у межах нормативних значень; випадків 

перевищення ГДК не виявлено. 

Супровід кожного масового вибуху здійснюється фахівцями НДІ безпеки праці та екології 

(ДВНЗ «КНУ»). На замовлення підприємства інститутом проводиться оперативний моніторинг 
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приземного шару атмосфери безпосередньо у житлових районах м. Кривого Рогу з метою 

підтвердження екологічної безпеки вибухових робіт. 

З метою зниження впливу виробничої діяльності на стан атмосферного повітря та житлову 

забудову розроблено та впроваджуються комплексні заходи по зниженню викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря та запобіганню впливу сейсмічних і ударних повітряних хвиль під час 

здійснення масових вибухів в кар’єрах ПАТ «АМКР» на 2025 рік, а саме: 

o застосування зовнішньої або внутрішньосвердловинної гідрозабивки на ділянках блоків з 

сухими свердловинами при додатних температурах; 

o зволоження забієчного матеріалу водою; 

o проведення спостережень за негативним впливом сейсмічних та ударно-повітряних хвиль 

на стан будівельних конструкцій, будівель та споруд та використання рекомендацій НДГРІ КНУ з 

сейсмічної безпеки (розділ 3.8); 

o проведення екологічного аудиту застосованих природоохоронних заходів на повноту 

виконання та проведення інструментальних вимірів запиленості та загазованості атмосфери в межах 

санітарно-захисної зони (додаток 5). 

Звіт про виконання заходів передбачених Міською програмою вирішення екологічних 

проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки 

по ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 2025 рік наведено у додатку 3. Результати від впровадження 

заходів надаються до Міськвиконкому Криворізької міської ради щоквартально. 

При кожному масовому вибуху Науково-дослідний інститут безпеки праці і екології в 

гірничорудній і металургійній промисловості ДВНЗ «Криворізький національний університет» на 

замовлення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» проводить вимірювання концентрацій 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі житлових районів міста Кривий Ріг. 

 У звітному періоді заходи з пилоподавлення та зрошення виконано в повному обсязі 

відповідно до затверджених технологічних регламентів і графіків поливу: 

− Проводилося зрошення водою рудних і розкривних забоїв, під'їзних автодоріг до забоїв, 

перевантажувальних майданчиків, відвальних ярусів, технологічних доріг на відвалах та в 

кар'єрі №3 із застосуванням поливо-зрошувальних машин. 

− Здійснювалося зрошення гірничої маси під час бункерного навантаження у думпкари 

залізничного транспорту на дільницях ДФ №3 та ДФ №4. 
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− Виконувався полив складів продукції ДФ №3 та ДФ №4 із використанням гідропоїзда. 

Виконання поливів підтверджується записами в Журналі обліку об'єктів зрошення 

гідромонітором. 

− Реалізовано комплекс заходів із пилоподавлення безпосередньо в місцях проведення 

виймально-навантажувальних робіт та під час транспортування сировини. 

− Забезпечено пилоподавлення автошляхів та вулиць житлових масивів у зоні впливу 

виробничої діяльності. 

Зрошувальні роботи проводилися спеціалізованою технікою згідно з графіками, 

затвердженими наказом від 20.03.2025 №228 «Про виконання заходів з пилоподавлення в 2025 році». 

Виконання поливів фіксується у подорожніх листах водіїв та Журналі обліку поливальної техніки 

кар'єру №3. 

Забезпечено виконання закріплення поверхні відвалів «Степовий», «Степовий-2», «2-3» та 

«Автовідвал №4» шляхом обробки їх розчином природного бішофіту. Протягом 2025 року 

закріплено: «Степовий» -0,99 га, «Степовий -2»- 60,816 га, відвал «2-3» - 1,642 га, «Автовідвал №4» 

– 74,792 га.  

Вжито організаційні, технічні, технологічні заходи, щодо зменшення шуму та вібрації при 

провадженні планованої діяльності. 

Забезпечено дотримання встановлених нормативів рівнів виробничого шуму та вібрації на 

межах житлової забудови та санітарно-захисної зони відповідно до вимог чинних нормативно-

правових актів і санітарних норм. У рамках післяпроєктного моніторингу здійснюється 

систематичний контроль — щомісячні вимірювання, а також заміри після кожного вибуху. Для 

мінімізації акустичного та вібраційного впливу впроваджено комплекс організаційних, технічних і 

технологічних заходів. 

 Здійснюється комплексний маркшейдерський, гідрогеологічний та гірничотехнічний 

контроль за розробкою родовища з метою забезпечення його раціонального та комплексного 

використання, безпечного ведення гірничих робіт і ефективного використання надр. Контроль 

охоплює робочі та неробочі уступи і борти кар’єру для запобігання деформаціям. Спеціалісти 

маркшейдерської служби проводять візуальні та інструментальні обстеження з обов’язковою 

фіксацією результатів у встановленому порядку. 

 Здійснюється роздільне накопичення і зберігання відходів на майданчику відповідно до 

вимог Закону України «Про управління відходами». Заправка, ремонтні роботи техніки, 

техобслуговування та ремонт транспортних механізмів здійснюються тільки в спеціально 
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обладнаних місцях, в яких забезпечений збір в герметичні ємності забруднюючих речовин. Крім 

того, на підприємстві забезпечено ведення поточного обліку відходів у встановленому 

законодавством порядку.  

На виконання вимог чинного законодавства та екологічних умов, визначених Висновком з 

ОВД, підприємством підтримується стабільна робота розгалуженої мережі з 9-ти постів 

автоматичного спостереження (ПАС), що розташовані: 

- ПАС № 1 - м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Криворіжсталі буд. 52; 

- ПАС № 2 - м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Ландау буд. 2А; 

- ПАС № 3 - м. Кривий Ріг, Інгулецький район, вул. Подлєпи буд. 41А; 

- ПАС № 4 - м. Кривий Ріг, с. Степове; 

- ПАС № 5 - м. Кривий Ріг, садове товариство «Нива» Центрально-міського району; 

- ПАС № 6 - м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Профспілкова, 4; 

- ПАС № 7 - м. Кривий Ріг, Центрально-міський район, вул. Верхня Антонівка,5; 

- ПАС № 8 - Криворізький район, с. Миролюбівка, вул. Театральна, буд. 1а; 

- ПАС № 9 - Криворізький район, с. Свистунове, вул. Центральна, буд. 72. 

 

Актуальні дані щодо стану атмосферного повітря в режимі реального часу доступні на 

офіційному вебсайті ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». Дані з постів автоматичного 

спостереження  ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» передаються до міської системи моніторингу та 

висвітлюються в Геоінформаційній системі Кривого Рогу  (пости моніторингу повітря - 

https://air.kr.gov.ua/),  яка дозволяє контролювати та порівнювати стан атмосферного повітря, 

відстежувати зміни, пов’язані з техногенним впливом та погодними умовами. 

Протягом звітного періоду підприємство продовжує виконання науково-дослідних робіт, 

передбачених екологічними умовами. Усі дослідження перебувають в активній фазі реалізації: 

проводиться регулярний аналіз даних, натурні спостереження на місцевості, аналітика, 

систематизація даних, опрацювання отриманих результатів, а також формулювання висновків і 

рекомендацій. Роботи виконуються у відповідності до графіків із залученням профільних наукових 

установ. 

Наразі тривають науково-дослідні роботи: 

1. Встановлення взаємозв'язку підземних вод з р. Інгулець в межах депресійної воронки, 

створеної кар'єрами №2-біс та №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»; 

https://air.kr.gov.ua/
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2. Оцінка впливу на якість атмосферного повітря при проведенні масових вибухів у кар’єрах №2-

біс та №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» при різних напрямках вітру; 

3. Оцінка впливу на території та об'єкти Смарагдової мережі при проваджені  планованої 

діяльності в кар’єрах №2-біс та №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»; 

4. Оцінка впливу на довкілля від існуючих відвалів «Степовий», «2-3», «Степовий-2». 

 У другому півріччі 2025 року завершено розробку науково-дослідної роботи 

 «Розробка проекту щодо визначення існуючого стану озеленення території гірничо-

збагачувального комплексу ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та отримано експертний висновок 

ДУ «Інститут громадського здоров’я ім. О.М. Марзєєва» НАМН України від 28.08.2025 (№ 

20.9/1657), яким підтверджено відповідність проведених досліджень і проєктних рішень вимогам 

чинного санітарного законодавства, зокрема п. 5.13 ДСанПіН 173-96, а також надано рекомендації 

щодо подальших природоохоронних заходів та озеленення санітарно-захисних зон. 

 Протягом звітного проведено озеленення біля адміністративно-побутового корпусу  

кар'єру №3: висаджено 4 дерева катальпи, 15 дерев клена та 5 кущів барбарису. Виконані заходи 

сприяють підвищенню рівня озеленення виробничих територій та покращенню їх екологічного 

стану. 

 Наразі підприємством розробляється  робочий проект, який передбачає рекультивацію 

відвалу Степовий. Рекультивація порушених земель заплановано провести у два етапи: технічна 

рекультивація та біологічна рекультивація. 

Змін планованої діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про затвердження критеріїв 

визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення 

розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» не відбулося, 

діяльність не потребує здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля.  

 

  



 

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

За результатами оцінки впливу на довкілля планової діяльності (реєстраційний номер 

справи: 202010276825), отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля  

№ 21/01-202010276825/1 від 21 грудня 2021 р. 

Післяпроєктний моніторинг щодо планованої діяльності «Реконструкція та розвиток 

кар’єрів №2-біс та №3 гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для 

підтримки продуктивності по видобутку сирої руди 30 млн. тонн в рік на період з 2020 р. – 

до кінця відпрацювання. Кар’єр №3 в Інгулецькому та Центрально-Міському районах м. 

Кривий Ріг» проводиться з метою виявлення будь-яких розбіжностей і відхилень у 

прогнозованих рівнях впливу та ефективності дій із мінімізації негативного впливу 

господарської діяльності на навколишнє середовище.  

Завданням післяпроєктного моніторингу є порівняння величин фактичних 

результатів, отриманих під час здійснення моніторингових досліджень, з очікуваними 

рівнями впливу на довкілля  

Відповідно до пункту 6 екологічних умов Висновку з оцінки впливу на довкілля 

суб’єкта господарювання покладено зобов’язання здійснювати післяпроєктний моніторинг 

за напрямками:  

- до початку провадження планованої діяльності розробити, затвердити та надати до 

уповноваженого центрального органу та Держекоінспекції план післяпроєктного 

моніторингу планованої діяльності (план має включати данні щодо предмету 

післяпроєктного моніторингу, періодичність його здійснення, умов звітності та точки 

відбору пробу із зазначенням географічних координат); 

- протягом семи календарних днів з моменту початку провадження планованої діяльності 

повідомити уповноважений центральний орган та центральний апарат 

Держекоінспекції про початок реалізації планованої діяльності; 

- надавати інформацію стосовно прийнятих заходів з пилоподавлення та їх ефективності 

(щорічно); 

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря 

(за наступними показниками: суспендовані частинки недиференційовані за складом 

(пил), оксид азоту, діоксид сірки, оксид вуглецю, залізо та його сполуки, марганець та 

його сполуки, вуглеводні С12-С19) на межі встановленої санітарно-захисної зони та 

найближчої житлової забудови (щоквартально); 
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- здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій 

житловій забудові (щоквартально) та щоразу під час кожного масового вибуху; 

- щомісячно здійснювати моніторинг стану поверхневих вод р. Інгулець 500 метрів вище 

гирла по б. Грушувата та 500 метрів нижче гирла б. Грушувата (за наступними 

показниками: хлориди, завислі речовини, БСК5, азот амонійний, нітрити, сульфати, 

фосфати, нітрати, нафтопродукти, залізо загальне, сухий залишок, рН, ХСК, кисень 

розчинний, мідь, марганець, фенол, хром, роданіди, СПАВ, цинк, алюміній, 

температура); 

- здійснювати моніторинг ґрунтів на територіях прилеглих до відвалів «Степовий-2», 

«Степовий», «2-3» та автовідвалу №4, в межах СЗЗ кар'єру та на межі найближчої 

житлової забудови щоквартально (за наступними показниками: свинець (валова форма), 

цинк (валова форма, рухлива форма), мідь (валова форма, рухлива форма), нікель 

(валова форма, рухлива форма), хром (валова форма, рухлива форма), кобальт (валова 

форма, рухлива форма); марганець (валова форма), ванадій (валова форма; залізо 

(валова форма), кремній); 

- здійснювати моніторинг радіаційного фону території, прилеглих до відвалів «Степовий-

2», «Степовий», «2-3» та автовідвалу №4, в межах СЗЗ кар'єру та на межі найближчої 

житлової забудови (щорічно); 

- здійснювати моніторинг залягання ґрунтових і підземних вод в межах провадження 

планованої діяльності (щомісячно); 

- здійснювати гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території 

планованої діяльності (щоквартально); 

- здійснювати моніторинг величин сейсмічних коливань ударно-повітряних хвиль при 

виконання масових вибухів (під час кожного масового вибуху); 

- проводити щорічний радіаційний контроль видобутої сировини в кар'єрі та продукції з 

неї на відповідність вимогам НРБУ-97; 

- разом зі звітами післяпроектного моніторингу надавати матеріали відеофіксації 

підготовчих та проведення вибухових робіт в яких зафіксовані заходи з пилоподавлення 

на флеш-носіях або оптичних накопичувачах; 

- щорічно надавати інформацію щодо поетапної розробки проекту з рекультивації 

відвалів розкривних порід, які виводяться з експлуатації. 
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 Результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного моніторингу) 

подавати протягом наступного місяця за звітним до уповноваженого центрального органу, 

крім того результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного моніторингу) 

надавати до Держекоінспекції, а також забезпечувати опублікування результатів (копій 

лабораторних досліджень параметрів навколишнього середовища, що виконуються в рамках 

післяпроєктного моніторингу) на власному вебсайті (в разі наявності) та вебсайтах органів 

місцевого самоврядування відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що можуть 

зазнати планованої діяльності. Післяпроєктний моніторинг здійснюється протягом терміну 

реалізації планованої діяльності з початку її провадження.  
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3. ОТРИМАНІ РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ ОЦІНКА 

Відповідно до Висновку з ОВД 21/01-202010276825/1 від  

21 грудня 2021 р. з початку провадження планованої діяльності на підприємстві 

організований і проводиться післяпроєктний моніторинг впливу планованої діяльності на 

об’єкти навколишнього природного середовища. 

План-графік проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля планованої 

діяльності (додаток 1) узгоджено з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 

України (Лист щодо погодження плану післяпроєктного моніторингу № 25/8-21/5880-22 від 

11.05.2022 р. наведено в додатку 2).  

Впродовж ІІ півріччя 2025 року підприємство відповідно до План-графіку проведення 

ППМ здійснено: 

• Відповідно до пункту 1 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

надання інформації щодо прийнятих заходів з пилоподавлення та їх ефективності; 

• Відповідно до пункту 2 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря в межах 

санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови; 

• Відповідно до пункту 3 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій житловій забудові; 

• Відповідно до пункту 4 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг стану поверхневих вод р. Інгулець; 

• Відповідно до пункту 5 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг ґрунтів; 

• Відповідно до пункту 7 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг залягання ґрунтових та підземних вод; 

• Відповідно до пункту 8 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на територій планової 

діяльності; 

• Відповідно до пункту 9 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні масових 

вибухів; 
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• Відповідно до пункту 10 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі та продукції з неї на відповідність 

вимогам НРБУ-97; 

• Відповідно до пункту 11 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

надання матеріалів відеофіксації підготовчих та проведення вибухових робіт в яких 

зафіксовані заходи з пилоподавлення;  

• Відповідно до пункту 12 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

надання інформації щодо поетапної розробки проекту з рекультивації відпрацьованого 

кар’єру №3 та прилеглих територій.  

Результати досліджень передбачених пунктом 6 План-графіку (із періодичністю 

проведення 1 раз на рік) були надані у складі Звіту з ППМ за І півріччя 2025 року: моніторинг 

радіаційного фону (радіологічні заміри) на території ймовірного впливу планованої діяльності. 

 

3.1 Інформація щодо прийнятих заходів з пилоподавлення та їх ефективності  

Впродовж ІІ півріччя 2025 року регулярно проводилися заходи, спрямовані на 

зменшення пилового навантаження на території кар’єру №3 з використанням спеціалізованої 

поливо-зрошувальної техніки, яка рухається за маршрутною схемою відповідно до 

затверджених на підприємстві графіків та маршрутів поливу.  

Протягом звітного періоду здійснювалося регулярне зволоження гірничої маси у 

межах рудних і розкривних забоїв, транспортних під’їздів до них, перевантажувальних 

майданчиків, відвальних ярусів, технологічних доріг на відвалах і в кар’єрі №3 

рудоуправління. Забезпечення кар'єру технічною водою для пилоподавлення на робочих 

майданчиках і кар'єрних автодорогах відбувається за рахунок підземних вод та атмосферних 

опадів, що збираються в зумпфах-накопичувачах кар'єру. 

Для зниження викидів забруднюючих речовин під час здійснення масових вибухів у 

кар'єрі №3 РУ ГД «АрселорМіттал Кривий Ріг» застосовуються наступні заходи з 

пилоподавлення: 

- застосування 100% безтротиловмісних вибухових речовин; 

- застосування зовнішньої та внутрішньої свердловинної гідрозабивки з 

використанням води та зв'язуючої речовини – гідрогелю; 

- зволоження забієчного матеріалу водою. 
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Після кожного масового вибуху, проведеного упродовж ІІ півріччя 2025 року на 

кар'єрі №3 виконувалися контрольні вимірювання показників запиленості та загазованості 

приземного шару атмосферного повітря у межах житлової забудови м. Кривий Ріг. 

Результати інструментального контролю та відповідні протоколи лабораторних досліджень, 

що підтверджують ефективність застосованих заходів пилопригнічення, наведено в 

додатку4. 

Результати моніторингових спостережень за ІІ півріччя 2025 року подані у додатку 5: 

1. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах»  

липень 2025 р. 

2. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» серпень 2025р. 

3. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах»  

вересень 2025 р. 

4. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» жовтень 2025р. 

5. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 
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речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» листопад  

2025 р. 

6. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» грудень  

2025 р. 

За результатами проведених у ІІ півріччі 2025 року заходів з пилопригнічення на кар’єрі 

№3 встановлено, що застосовані організаційні та технологічні рішення є ефективними. 

Регулярне зволоження гірничої маси, кар’єрних доріг і робочих майданчиків, а також 

використання безтротилових вибухових речовин і гідрозабивки забезпечили зниження 

пилового навантаження під час виробничих процесів і масових вибухів. Результати 

контрольних вимірювань запиленості та загазованості атмосферного повітря підтверджують 

результативність впроваджених заходів і відсутність негативного впливу на приземний шар 

повітря в межах житлової забудови. 

 

3.2 Моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на 

межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови 

Моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря згідно 

графіку проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля за наступними 

показниками: суспендовані частинки недиференційовані за складом (недиференційований за 

складом пил), оксид азоту, діоксид сірки, оксид вуглецю, залізо та його сполуки, марганець 

та його сполуки, вуглеводні С12-С19) на межі встановленої санітарно-захисної зони, 

найближчої житлової забудови та в додатковій точці за адресою вул. Тимошенка, буд. 1. 

впродовж ІІ півріччя 2025 року виконувався щоквартально: 

- Лабораторією з охорони атмосферного повітря «ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг»» (Свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 

08-0091/2023 від 22 грудня 2023 року, видане Державним підприємством «Криворізький 

науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», наведено у додатку 

7); 
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- Лабораторія агроекологічного моніторингу Полтавського державного аграрного 

університету:  

• Свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 

019-25 від 8 квітня 2025 року, видане Державним підприємством 

«Полтавастандартметрологія», наведено у додатку 8; 

Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі проводився у визначених розрахункових точках, а саме: на межі санітарно-захисної 

зони та найближчої житлової забудови у контрольних точках №№37, 216 та у додатковій 

контрольній точці №61. Географічні координати розрахункових точок наведені у додатку 9, 

картографічний матеріал розташування точок проведення моніторингу якості повітря та 

шуму наведений у додатку 10. 

Відбір проб атмосферного повітря здійснювався з дотриманням вимог чинних 

нормативно-методичних документів із застосуванням спеціальних методик вимірювань. 

Одночасно з відбором проб визначалися фізичні параметри повітря,  зокрема атмосферний 

тиск, температура повітря та напрямок вітру. 

Протоколи досліджень атмосферного повітря впродовж ІІ півріччя 2025 року наведені 

у додатку 11: 

1. Результати впливу планованої діяльності «Кар’єр №3» на якість атмосферного 

повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови за  

3 квартал 2025 р. 

2. Протокол №07-07/86 дослідження повітря населених місць 29 липня 2025 р.  

(ІІІ квартал). 

3. Протокол №07-07/87 дослідження повітря населених місць 30 липня 2025 р.  

(ІІІ квартал). 

4. Протокол №07-08/05 дослідження повітря населених місць 5 серпня 2025 р.  

(ІІІ квартал). 

5. Результати впливу планованої діяльності «Кар’єр №3» на якість атмосферного 

повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови за  

4 квартал 2025 р. 

6. Протокол №07-10/96 дослідження повітря населених місць 15 жовтня 2025 р.  

(IV квартал). 
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7. Протокол №07-10/97 дослідження повітря населених місць 20 жовтня 2025 р.  

(IV квартал). 

8. Протокол №07-10/100 дослідження повітря населених місць 22 жовтня 2025 р.  

(IV квартал). 

 Відповідно до результатів проведених досліджень, встановлено, що фактичні 

концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної 

зони та найближчої житлової забудови у контрольних точках №№ 37, 216, а також у 

додатковій контрольній точці № 61 (вул. Тимошенка, буд. 1) не перевищують встановлених 

нормативних значень відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 10 

травня 2024 року № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних нормативів 

допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених 

місць». 

3.3 Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій житловій 

забудові та щоразу під час кожного масового вибуху 

Вимірювання рівнів шуму від планованої діяльності, згідно План-графіку проведення 

післяпроєктного моніторингу на найближчій житловій забудові та щоразу під час кожного 

масового вибуху у ІІ півріччі 2025 р. виконувалось управлінням промсанітарії ДзОПтаПБ 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Свідоцтво на право проведення вимірювань вимогам 

ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0053/2022 від 07 жовтня 2022 року, виданий Державним 

підприємством «Криворізький науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації», наведено у додатку 12; Свідоцтво на право проведення вимірювань №ПЄ-

028/2025 від 07.10.2025 р. – наведено у додатку 6) та ТОВ «Лабораторія екологічних 

досліджень «Екоін» (Свідоцтво про атестацію ПТ-157/25 від 30.05.2025 р. наведено у  

додатку 13). 

Моніторинг акустичного впливу планованої діяльності на найближчій житловій 

забудові проводився згідно графіку проведення післяпроєктного моніторингу впливу на 

довкілля - щоквартально у контрольних точках на межі санітарно-захисної зони та 

найближчої житлової забудови у №№ 37, 216  та в додатковій точці 61 (вул Тимошенко,1) та 

щоразу під час кожного масового вибуху. Географічні координати розрахункових точок 

наведені у  додатку 14, картографічний матеріал розташування точок проведення 

моніторингу якості повітря та шуму наведений у додатку 15. 

Результати досліджень шуму за 3 квартал 2025 року наведені у додатку 16: 
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1. Протокол проведення досліджень шумового навантаження № 11082025Ш14 від 

11.08.2025 р. 

2. Протокол проведення вимірів шуму № 3060-3063 від 15.08.2025 р. 

3. Протокол проведення вимірів шуму № 2592-2596 від 03.07.2025 р. 

4. Протокол проведення вимірів шуму № 2624-2628 від 17.04.2025 р. 

5. Протокол проведення вимірів шуму № 2645-2649 від 31.07.2025 р. 

6. Протокол проведення вимірів шуму № 3033-3037 від 14.08.2025 р. 

7. Протокол проведення вимірів шуму № 3457-3461 від 28.08.2025 р. 

8. Протокол проведення вимірів шуму № 3467-3471 від 11.09.2025 р. 

9. Протокол проведення вимірів шуму № 3517-3521 від 25.09.2025 р. 

Результати досліджень шуму за 4 квартал 2025 року наведені у додатку 16:  

1. Протокол проведення вимірів шуму № 5204-5207 від 18.12.2025 р. 

2. Протокол проведення досліджень шумового навантаження № 03112025Ш18 від 

03.11.2025 р.  

3. Протокол проведення вимірів шуму № 3905-3909 від 09.10.2025 р. 

4. Протокол проведення вимірів шуму № 3961-3965 від 23.10.2025 р. 

5. Протокол проведення вимірів шуму № 4349-4353 від 06.11.2025 р. 

6. Протокол проведення вимірів шуму № 4779-4783 від 20.11.2025 р. 

7. Протокол проведення вимірів шуму № 4784-4788 від 25.11.2025 р. 

8. Протокол проведення вимірів шуму № 4794-4798 від 04.12.2025 р. 

9. Протокол проведення вимірів шуму № 5208-5212 від 18.12.2025 р. 

 За результатами проведених впродовж звітного періоду досліджень рівні 

еквівалентного та максимального шуму у визначених контрольованих точках на найближчій 

житловій забудові та щоразу під час кожного масового вибуху відповідає вимогам ДСП 

«Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 

будинків і на території житлової забудови», затверджені наказом Міністра охорони здоров’я 

України від 22 лютого 2019 року № 463 і не перевищують допустимі рівні. 

3.4 Моніторинг стану поверхневих вод р. Інгулець 

Річка Інгулець є одним із основних поверхневих водних об’єктів регіону та протікає в 

північно-західної частини Новокриворізького родовища залізистих кварцитів. Кар’єр №3 

віддалено від русла р. Інгулець на відстані 900-1100 м. Відповідно до положень ст. 88 Водного 

кодексу України, з метою охорони поверхневих вод від забруднення, засмічення та виснаження 



23 
 

вздовж р. Інгулець встановлена прибережна захисна смуга. Для ділянок із пологими схилами 

нормативна ширина прибережної захисної смуги становить 50 м, а у місцях, де крутизна схилів 

перевищує 3°, її ширина відповідно до законодавчих вимог збільшується до 100 м. В 

прибережній захисній смузі гірничі роботи не ведуться. 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» не здійснює скид стічних вод у відкриті природні 

водойми, їх потрапляння до складу підземних вод планованою діяльністю виключається. 

Під час здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності було встановлено, 

що вплив  кар’єру на водне середовище – прийнятний. Діяльність на кар’єрі здійснюється з 

урахуванням низки заходів (описані в Звіті з ОВД), які попереджають негативний вплив на 

водні ресурси.  

Згідно з дозволом на спеціальне водокористування №225/ПДСХ/49д-25 від 19.11.2025 

року, терміном дії з 19.11.2025 року по 19.11.2028 рік (попередній Дозвіл на СВК № 

123/ДП/49д-24 від 11.09.2024) господарсько-побутові стічні води передаються КП 

«Кривбасводоканал» за договором. Кар’єрні води частково відводяться системою 

водопроводів до ставка-відстійника, а потім до ставка зворотного водопостачання в балці 

Грушевата і частково використовуються для заходів пилоподавлення. 

З метою раціонального водокористування, підприємство максимально повторно 

використовує стічні води в системах зворотного водопостачання. Скид стічних вод по 

обвідному каналу у період з червня 2024 року по жовтень 2025 року не здійснювався — воду з 

каналу було спрямовано на поповнення систем водопостачання гірничого департаменту у 

відповідності до Дозволу на спеціальне водокористування. 

  ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» щомісячно здійснює моніторинг стану поверхневих 

вод р. Інгулець 500 метрів вище гирла по б. Грушевата та 500 метрів нижче гирла б. Грушевата 

за наступними показниками: хлориди, завислі речовини, БСК5, азот амонійний, нітрити, 

сульфати, фосфати, нітрати, нафтопродукти, залізо загальне, сухий залишок, рН, ХСК, кисень 

розчинний, мідь, марганець, фенол, хром, роданіди, СПАВ, цинк, алюміній, температура. 

Карта-схема з нанесеними координатами точок дослідження поверхневих вод  

р. Інгулець в рамках післяпроєктного моніторингу наведена у додатку 17. 

Виробничий контроль якості поверхневих вод впродовж ІІ півріччя 2025 року 

проводила лабораторія ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Свідоцтво про відповідність 

системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0092/2023 від 22.12.2023 року, 



24 
 

видане ДП «Криворізький науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації», наведено у додатку 18). 

Результати досліджень стану поверхневих вод р. Інгулець вище гирла та нижче гирла 

балки Грушевата у ІІ півріччі 2025 року наведені у додатку 19. 

Результати лабораторного аналізу зразків проб води з р. Інгулець, відібраних на 

ділянках 500 метрів вище гирла по балці Грушувата та 500 метрів нижче гирла б. Грушувата, 

вказує на незначне відхилення від нормативних вимог за деякими показниками (хлориди, 

сухий залишок), встановлених Наказом МОЗ України від 02.05.2022 № 721 «Про затвердження 

Гігієнічних нормативів якості води водних об'єктів для задоволення питних, господарсько-

побутових та інших потреб населення». Порівняльний аналіз якості води на контрольних 

точках показав, що перевищення нормативних значень за хлоридами, ХСК, БСК та сухим 

залишком вже присутнє в річці на ділянці 500 метрів вище гирла б. Грушевата, що свідчить 

про наявність забруднення з інших сторонніх джерел. Порівняння значень якості води "до" та 

"після" скиду показало лише незначні зміни, які не мають істотного впливу на загальний рівень 

якості води.  

3.5 Моніторинг показників ґрунтів у зоні впливу об’єкту планованої діяльності  

Моніторинг стану ґрунтів здійснюється  на територіях прилеглих до відвалів 

«Степовий», «Степовий-2», «2-3» та автовідвалу №4, в межах СЗЗ кар'єру та на межі 

найближчої житлової забудови за показниками: свинець (валова форма), цинк (валова форма, 

рухлива форма), мідь (валова форма, рухлива форма), нікель (валова форма, рухлива форма), 

хром (валова форма, рухлива форма), кобальт (валова форма, рухлива форма); марганець 

(валова форма), ванадій (валова форма); залізо (валова форма), кремній в межах санітарно-

захисної зони кар'єру та на межі найближчої житлової забудови у ІІ півріччі 2025 року 

проводився відповідно до затвердженого План-графіку щоквартально. 

Карта-схема з нанесеними координатами точок післяпроєктного моніторингу впливу на 

ґрунти наведена у додатку 20. 

Зведені результати визначення вмісту важких металів у ґрунтах в районі розташування 

кар’єрів ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за ІІІ  та IV квартали 2025 року подано у додатку 

21. 

За результатами аналізу проб ґрунтів, відібраних у ІІ півріччі 2025 року, у ІІІ  та IV 

кварталах  виявлено локальні перевищення ГДК окремих важких металів. Перевищення 
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зафіксовано відносно нормативів установлених  постановою Кабінету Міністрів України від 

15.12.2021 р. № 1325 «Про затвердження нормативів гранично допустимих концентрацій 

небезпечних речовин у ґрунтах, а також переліку таких речовин». Зважаючи на те, що відбір 

проби здійснювався точковим методом, а не площинним, не виключається можливість, що ці 

проби могли бути взяті з ділянки локалізованого забруднення, де концентрації речовин можуть 

мати тимчасово підвищені значення. Точковий відбір проб може відображати випадкові або 

локалізовані прояви забруднення, які не є характерними для більшої частини території. 

Ґрунтовий покрив у межах ділянки планованої діяльності зазнав порушень унаслідок 

ведення гірничих робіт. Забруднення ґрунтів важкими металами в зоні впливу підприємства, з 

урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 р. № 1325, за валовими і 

рухливими формами важких металів та з урахуванням фону, свідчить про те, що загальна 

геохімічна характеристика ґрунтів території відповідає геохімічним показникам ґрунтів 

південної частини Кривбасу. Абсолютна більшість хімічних елементів пріоритетного ряду 

знаходиться на фоновому рівні або не перевищує його. Територія планованої діяльності довгий 

час піддавалася техногенному навантаження та належить до промислової зони міста. 

З метою зменшення негативного впливу на ґрунтовий покрив вживаються наступні заходи: 

• зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря, що 

зменшить вплив підприємства на ґрунти; 

• регулярний моніторинг рівня забруднення ґрунтів для виявлення змін у їхньому 

хімічному складі; 

• виконання заходів з пилоподавлення при виконанні виймально-

навантажувальних робіт та транспортуванні корисної копалини; 

• пилоподавлення відвалів, складів продукції, проммайданчиків, автодоріг і 

під'їздів до місць навантаження і розвантаження автосамоскидів; 

3.6 Моніторинг залягання ґрунтових і підземних вод 

Згідно План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу залягання ґрунтових і 

підземних вод здійснювалося за системою спостережних свердловин в районі відвалу 

«Степовий-2» №№ 70, 71, 72, 73, в районі відвалу «Степовий» №66, в районі відвалу «2-3» 

№12, в районі «автовідвалу № 4» свердловини № 47, 52 здійснюється щомісячно. 

Довідку про координати спостережних свердловин, які використовуються для 

зазначеного контролю на території планованої діяльності наведено в додатку 22. 
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Таблиці глибин залягання ґрунтових та підземних вод по спостережних свердловинах 

ділянки гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за ІІІ  та IV квартали 2025 

року наведено в додатку 23. 

За результатами спостережень, рівень залягання підземних вод у більшості 

спостережних свердловин (№ 70, 71, 72, 73, 12, 47, 52) протягом другого півріччя 2025 року 

мав незначні коливання, що свідчить про відносно стабільний стан водоносного горизонту 

четвертинних відкладів в районі відвалів «Степовий-2», «Степовий», «2-3» та в районі 

«автовідвалу 4».  

По більшості спостережних свердловин відмічається незначне коливання в 

багаторічному розрізі середньорічного рівня. Такий характер коливань рівня вказує на 

несталий вид режиму водоносного горизонту, його формування продовжується під впливом 

комплексу причин, як техногенних, так і природних. Спостерігається зв’язок  рівня підземних 

вод із кількістю атмосферних опадів    

3.7 Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території 

планованої діяльності 

Відповідно до План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу для здійснення 

гідрогеологічних спостережень за режимом підземних вод на території планованої діяльності 

проведено вимірювання глибини залягання ґрунтових та підземних вод, щоквартально 

відбиралися проби води з спостережних свердловин в районі відвалу «Степовий-2» №№ 70, 71, 

72, 73, в районі відвалу «Степовий» №66, в районі відвалу «2-3» № 12, в районі «автовідвалу 

№4» свердловини № 47, 52. 

Довідку з  координатами спостережних свердловин, які використовуються для 

моніторингу підземних вод на території планованої діяльності, наведено в додатку 22. 

Результати хімічного аналізу проб води з гідроспостережних свердловин ділянки 

гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за III та IV квартали 2025 року 

наведено додатку 23. 

Упродовж другого півріччя 2025 року гідрохімічна ситуація у більшості спостережних 

свердловин в районі відвалів «Степовий-2», «Степовий», «2-3» та в районі «автовідвалу №4» 

залишалася з незначними сезонними коливаннями. 

Для зменшення негативного впливу на ґрунтові та підземні води застосовуються заходи: 
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• заглиблення в кар’єр №3 супроводжується контролем наступних гідрологічних 

показників: водоприплив у кар’єр, хімічний склад підземних вод рівень режиму ґрунтових і 

підземних вод; 

• планування уступів, відвід і спуск води з метою запобігання її накопичення на 

ділянках уступів. 

3.8 Моніторинг величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при 

виконанні масових вибухів 

Моніторинг величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні 

масових вибухів впродовж ІІ півріччя 2025 року проводив Науково-дослідний інститут безпеки 

праці і екології в гірничорудній і металургійній промисловості ДВНЗ «Криворізький 

національний університет» на замовлення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Результати моніторингу величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль за ІІ 

півріччя 2025 року наведені у додатку 24: 

1. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у липні 2025 р. 

2. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у серпні 2025 р. 

3. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у вересні 2025 р. 

4. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у жовтні 2025 р. 

5. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у листопад 2025 р. 

6. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у грудні 2025 р. 
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Моніторингові дослідження впливу сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль 

при виконанні масових вибухів на стан будівель та споруд, розташованих у зоні впливу 

вибухових робіт показують, що зовнішній вплив на споруди, під час масових вибухів, не 

виявлено. 

Для зменшення негативного впливу величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних 

хвиль на стан житлових будівель та споруд при здійсненні масових вибухів в кар’єрах ПАТ 

«АМКР» у 2025 рік впроваджено та реалізуються комплексні заходи, зокрема: 

• застосування зовнішньої або внутрішньосвердловинної гідрозабивки на ділянках 

блоків з сухими свердловинами при додатних температурах; 

• проведення НДГРІ КНУ постійного моніторингу та дослідження негативного 

впливу сейсмічних та ударно-повітряних хвиль на стан будівельних конструкцій, будівель та 

споруд, з наданням оперативних висновків та рекомендацій щодо наступних вибухів в цій зоні; 

• не допускається підвищене навантаження на гірничий масив від свердловинних 

зарядів що мають збільшену фактичну лінію опору; 

• застосування емульсійної вибухової речовини «Анемікс» з високим рівнем 

екологічної надійності; 

• проводиться вимірювання вібраційних характеристик під час кожного масового 

вибуху у зоні впливу вибухових робіт. 

 

3.9 Радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі та продукції з неї  
 

Радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі №3 та продукції з неї на 

відповідність вимогам НРБУ-97 здійснюється з періодичністю один раз на рік згідно з план-

графіком проведення післяпроєктного моніторингу.  

Визначення породних радіонуклідів видобутої сировини в кар’єрі та продукції з неї було 

проведено у липні 2025 року, протоколи випробування та визначення питомої активності 

мінеральної сировини надано у додатку 25.   
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3.10 Матеріали відеофіксації підготовчих та проведення вибухових робіт в яких 

зафіксовані заходи з пилоподавлення  

Матеріали відеофіксації виконання підготовчих та проведення вибухових робіт в яких 

зафіксовані заходи з пилоподавлення за ІІ півріччя 2025 року надані на флеш-носії доданого 

до звіту. 

3.11 Надання інформації щодо поет апної розробки проект у з рекульт ивації 
відпрацьованого кар’єру №3 т а прилеглих т ерит орій. 

 

 Розробка проєкту з рекультивації відпрацьованого кар’єру №3 та прилеглих територій 

не здійснювався у зв’язку з тим, що об’єкт у межах звітного періоду перебував у стадії 

експлуатації, процес видобування корисних копалин триває.  

Наразі підприємством розробляється  робочий проект, який передбачає рекультивацію 

відвалу Степовий. Рекультивація порушених земель заплановано провести у два етапи: 

технічна рекультивація та біологічна рекультивація. 
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ВИСНОВКИ 

При проведенні післяпроєктного моніторингу за ІІ півріччя 2025 року впливу 

планованої діяльності: «Реконструкція та розвиток кар’єрів №2-біс та №3 гірничого 

департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для підтримки продуктивності по 

видобутку сирої руди 30 млн. тонн в рік на період з 2020 р. – до кінця відпрацювання.  

Кар’єр №3 в Інгулецькому та Центрально-Міському районах м. Кривий Ріг» на об’єкти 

навколишнього природнього середовища встановлено, що: 

- З метою оцінки впливу планованої діяльності на стан атмосферного повітря проведено 

відбір проб у контрольних точках в межах санітарно-захисної зони, на межі 

найближчої житлової забудови, а також у додатковій точці спостережень. За 

результатами досліджень встановлено, що концентрації забруднюючих речовин у 

приземному шарі атмосфери на досліджуваній території не перевищують допустимих 

нормативних значень. Ознак негативного впливу планованої діяльності на якість 

атмосферного повітря не виявлено. 

- З метою оцінки впливу шумового навантаження від планованої діяльності проведено 

вимірювання рівнів шуму у контрольних точках на межі санітарно-захисної зони 

підприємства, а також під час кожного масового вибуху. За результатами вимірювань 

встановлено, що еквівалентні та максимальні рівні шуму на досліджуваній території 

відповідають вимогам ДСП «Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в 

приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», 

затверджених наказом МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 463. Негативного 

впливу шуму, зумовленого планованою діяльністю, на стан довкілля в межах території 

підприємства не виявлено. 

- На основі результатів лабораторного аналізу проб води річки Інгулець, відібраних 

вище та нижче гирла балки Грушевата (на відстані 500 м), встановлено, що стан 

водного об’єкта є стабільним. Виявлені незначні перевищення окремих хімічних 

показників, які мають природне походження і зумовлені гідрогеологічними 

особливостями регіону. Відсутність динаміки показників мінералізації підтверджує 

відсутність додаткового техногенного навантаження. Оскільки технологічний процес 

видобутку руди в кар’єрі № 3 не передбачає скидання стічних вод у поверхневі 

водойми, вплив планованої діяльності на стан річки вважається відсутнім. 
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- Для оцінки впливу на ґрунти відібрано проби у точках в межах санітарно-захисної 

зони кар'єру та на межі найближчої житлової забудови, а також на територіях 

прилеглих до відвалів «Степовий-2», «Степовий», «2-3» та «автовідвалу №4». За 

результатами лабораторних досліджень встановлено, що у ІІ півріччі 2025 року 

зафіксовано локальні перевищення гранично допустимих концентрацій окремих 

важких металів. Виявлені перевищення мають поодинокий характер та встановлені за 

результатами точкового відбору проб, що може свідчити про локалізовані або 

тимчасові прояви забруднення, які не є типовими для більшої частини дослідженої 

території.  У цілому вплив планованої діяльності на стан ґрунтів оцінюється як 

допустимий. 

- З метою оцінки стану підземних вод на території планованої діяльності виконано 

гідрогеологічні спостереження за режимом ґрунтових та підземних вод, а також 

здійснено відбір проб зі спостережних свердловин у районах відвалів «Степовий-2», 

«Степовий», «2–3» та «автовідвалу № 4». За результатами досліджень встановлено, 

що рівні залягання підземних вод у більшості спостережних свердловин 

характеризувалися незначними коливаннями. У цілому стан водних ресурсів у межах 

досліджуваної території оцінюється як прийнятний. 

- За результатами інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності та ударно-

повітряних хвиль під час всіх масових вибухів у звітному періоді встановлено, що 

негативний вплив на будівлі та споруди, розташовані в зоні впливу вибухових робіт, 

не виявлено. Впроваджені заходи щодо зменшення сейсмічного впливу (застосування 

сучасних вибухових речовин, гідрозабивки, постійний моніторинг) забезпечують 

безпечне проведення вибухових робіт. 

- За результатами проведених вимірювань активності природних радіонуклідів 

показники не перевищують нормативні значення, що свідчить про відповідність 

дослідженої проби вимогам радіаційної безпеки. 

Результати досліджень, наведені в розділі 3 даного звіту, свідчать про відсутність 

перевищень  у ІІ півріччі 2025 року рівня впливу господарської діяльності на всі компоненти 

довкілля. 

Система моніторингу за станом довкілля в зоні можливого впливу планованої 

діяльності має постійний характер та дозволяє відстежувати динаміку змін якісних та 
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кількісних характеристик впливу на компоненти навколишнього природного середовища та, 

відповідно, та своєчасно впроваджувати ефективні рішення щодо їх мінімізації. 
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4 СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ (QC) 

ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві система 

якості вимірювань лабораторій ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» пройшла оцінку 

відповідності вимогам ДСТУ ISO 10012  «Системи керування вимірюванням. Вимоги до 

процесів вимірювання та вимірювального обладнання» (ІSO 10012:2003, ІDT), яка забезпечує 

управляння процесами вимірювань та метрологічне забезпечення обладнання. 

Управління з промсанітарії Департаменту з охорони праці та промислової безпеки ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» має дозвіл на проведення атестації робочих місць за умовами 

праці, інформація розміщена на офіційному вебсайті Держпраці України. 
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критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, 

та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці 

впливу на довкілля». 

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 р. № 1325 «Про затвердження 

нормативів гранично допустимих концентрацій небезпечних речовин у ґрунтах, а також 

переліку таких речовин». 

8. Постанова Головного державного санітарного лікаря від 12.07.2000 р. № 116 «Про 

введення в дію Державних гігієнічних нормативів «Норми радіаційної безпеки України 

(НРБУ-97)»»  
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Додаток 1









Додаток 2



план факт

1.11. Виведення з експлуатації аглофабрики, 

що не відповідає сучасним екологічним 

вимогам (Проммайданчик №1. 

Агломераційний цех)

01.01.2020
Зниження 

викидів
тонн виконано виконано

Ліквідація джерел викидів. 

Зниження викидів забруднюючих речовин на 37000 т/рік

1.12. Реконструкція конвертерного цеху з 

будівництвом нових газоочисних установок 

(надалі – ГОУ) за конвертерами, 

допалюванням СО та впровадження 

автоматизованої системи екологічного 

моніторингу й технологічного процесу 

конвертерів:

- №4;

- №1-3

2017

2018-2021

Зниження 

викидів
тонн

900 тонн від 

одного 

конвертера

Конвертер №4 –   

виконано

Конвертера

№№1-3 

після виконання 

реконструкції конвертерів

 №№1-3

Досягнення технологічних нормативів.

Зниження викидів забруднюючих речовин на 900 тонн від 

одного конвертера

1.13. Доменний цех №2.

Реконструкція ГОУ ливарного двору та 

підбункерного приміщення ДП-9 без 

уведення в експлуатацію печі №5 доменного 

цеху №1

2019-2020
Зниження 

викидів
тонн 332

Буде визначено після 

виконання заходу
Зниження викидів забруднюючих речовин на 332 тонн/рік 

1.14. Мартенівський цех.

Виведення з експлуатації ДСПА-6
2017

Зниження 

викидів
тонн виконано виконано Зниження викидів забруднюючих речовин на 9600 тонн/рік 

1.14.1 Мартенівський цех

Удосконалення технології виробництва сталі 

на ДСПА-6 з мінімізацією неорганізованих 

викидів

2017
Зниження 

викидів
тонн виконано виконано Зниження забруднюючих речовин на 5 000 тонн/рік

1.14.2 Конвертерний цех

Уведення в дію машини безперервного лиття 

заготовок №2 відділення безперервного лиття 

сталі

2017-2019
Зниження 

викидів
тонн виконано виконано Зниження викидів забруднюючих речовин на 400 тонн/рік 

1.15. Виведення з експлуатації  ДП-7 2020
Зниження 

викидів
тонн виконано виконано

Зниження викидів забруднюючих речовин на 10869,915 

тонн/рік 

1.16. Виведення з експлуатації ДП-5 2017
Зниження 

викидів
тонн виконано виконано

Зниження викидів забруднюючих речовин на 10154,36 

тонн/рік 

Звіт з виконання Міської  програми вирішення екологічних проблем Кривбасу 

та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2027 роки

 по ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

за січень - грудень  2025 року

Таблиця   2

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

Додаток 3



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

1.17. Вогнетривно-вапняний цех

Реконструкція діючих ГОУ від обертових 

печей №№1, 3, 4, 5, з упровадженням 

автоматизованої системи екологічного 

моніторингу

2017-2023
Зниження 

викидів
тонн

100 т/рік від 

однієї печі

ВП №3 - виконано

ВП №1 - виведена з 

експлуатації

Зниження викидів пилу на 100 т/рік від однієї печі

1.18. Проммайданчик №2.

Агломераційний цех №2 Реконструкція ГОУ 

від агломашин:

- №6;

- №№1-5, з впровадженням автоматизованої 

системи екологічного моніторингу

Будівництво 3-х ГОУ від хвостових частин 

агломашин №№1-6

2016

2017-2020

2018-2020

Зниження 

викидів
тонн

500 тонн/рік від 

однієї 

агломашини

виконано

Зниження викидів пилу на 500 тонн/рік від однієї агломашини 

(при виробництві агломерату 850 тис.тонн)

1.19. Проммайданчик №2. Агломераційний 

цех №1

Будівництво нового корпусу агломерації:

  -  будівництво ГОУ від зони спікання а/м;

  - будівництво ГОУ від хвостової частини 

а/м;

2018-2023

Зниження 

викидів
тонн

Буде визначено 

після виконання 

проекту

Буде визначено після 

виконання заходу
Досягнення технологічних нормативів

1.20. Коксовий цех №1.

Будівництво УБВК та впровадження 

природоохоронних заходів  при реконструкції 

коксових батарей з впровадженням 

автоматизованої системи екологічного 

моніторингу:

- КБ №6;

- КБ №5

2016

2017

Зниження 

викидів
тонн виконано виконано

Зниження викидів забруднюючих речовин на 1600 тонн/рік 

(при виробництві коксу 1060 тис.тонн)

1.21. Виведення з експлуатації коксових 

батарей:

- №1

- №2
2019

Зниження 

обсягів 

використання 

вичерпних 

джерел палива

тонн виконано виконано Зниження викидів забруднюючих речовин на 1100 тонн/рік 

1.31 Перехід на альтернативні види палива, у 

тому

числі використання RDF палива: розробка 

проекту

використання альтернативного палива та 

його упровадження в дію

2020- 2027
Зниження 

викидів
- - - Зниження обсягів використання вичерпних джерел палива

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

1.42. Щорічне виконання заходів по 

скороченню викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря при проведенні масових 

вибухів

2016-2027
Зниження 

викидів
тонн 895,012 908,8442 Запобігання викидів забруднюючих речовин 

1.43. Здійснення технології картового 

намиву, яка забезпечить можливість 

періодичних попусків пульпи в карти для їх 

зволоження та підтримка рівня води в  

хвостосховищах для зволоження пляжів.

2016-2027
Зниження 

викидів
тонн

Визначається 

щомісячно
110,3 Запобігання викидам забруднюючих речовин 

1.44. Комплекс  заходів з пилопригнічення 

відвалів, складів продукції, проммайданчиків 

у тому числі з використанням зв’язуючих 

речовин

2016-2027
Зниження 

викидів
тонн

визначається на 

кінець року

2,5 тис.тонн 

за 2024 рік
Запобігання викидам забруднюючих речовин 

1.45. Комплекс  заходів з пилопригнічення 

автошляхів, вулиць житлових масивів в зоні 

впливу  виробничої діяльності та що 

межують із санітарно-захисними зонами 

підприємств з використанням зв’язуючих 

речовин та проведенням їх механічного 

прибирання

2016-2027
Зниження 

викидів
- - - Запобігання викидам забруднюючих речовин 

1.46. Співпраця з спеціалізованими 

науковими організаціями з питань розробки, 

розгляду та впровадження  нових технологій 

з пилопригнічення відвалів, хвостосховищ, у 

тому числі «зелених технологій» зі 

зменшення викидів забруднюючих речовин у 

атмосферне повітря

2016-2027 - - - -
Запобігання викидам забруднюючих речовин у атмосферне 

повітря

1.47. Співпраця з спеціалізованими 

науковими організаціями з питань розробки, 

розгляду та впровадження в технологічний 

процес видобутку руди відкритим способом 

нових технологій проведення масових 

вибухів зі зменшення викидів забруднюючих 

речовин у атмосферне повітря 

2016-2027 - - - -
Запобігання викидам забруднюючих речовин у атмосферне 

повітря

1.48.2. Оптимізація автотранспортного парку 2016-2027

Придбання

Виведення

автомобілі

2

40

16

57

Запобігання потраплянню в атмосферне повітря міста 

забруднюючих речовин від автотранспорту

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

1.54. Виведення з експлуатації Блумінга 1 

(джерела викидів №№150269-150308)
31.12.2020

Зниження 

викидів
тонн виконано виконано Зниження викидів забруднюючих речовин

1.57. Закріплення відкосів та берм 

хвостосховищ, відвалів щляхом озеленення, 

у т.ч. з використанням кінцевого продукту 

переробки твердих побутових відходів 

(технічного компосту, біологічного гумусу) 

та осадів стічних вод каналізаційних очисних 

споруд м. Кривого Рогу

2021-2027
Зниження 

викидів
- - -

Запобігання викидам  забруднюючих речовин у атмосферне 

повітря

2.10. Шлакопереробний цех.

 Реконструкція системи  перехоплення  

стічних та зливових вод  з поверненням  їх у 

зворотний цикл водопостачання:

- коригування проекту;

- будівельно-монтажні роботи

2016-2017

2020

Зменшення 

скиду           

стіних вод

 тис. м³ на 

рік
виконано виконано

Припинення скиду забруднених стічних вод в обвідний канал 

(V=8,0 тис. м³ на рік)

2.11. Цех шламового господарства РЗФ

Використання стічних вод обвідного каналу 

на пилопридушення сухих пляжів 

хвостосховищ (в маловодний період  року)

2016-2027

Зменшення 

скиду           

стіних вод

млн. м³ на 

рік
1,000 1,000

Зменшення скидів нормативно чистих зворотних вод  в р. 

Інгулець 

2.12. Цех водопостачання

Реконструкція зворотного  циклу 

водопостачання  насосної станції  №9 

«Прокат-3»

2016-2020
Захист прилеглої 

території
м виконано виконано

Захист прилеглої території від забруднення та підтоплення 

технологічними водами

2.13. Реконструкція очисних споруд на 

випуску №6
2016-2020

Зменшення 

скиду           

стічних вод

тис. м³ на 

рік
виконано виконано

Припинення скиду нормативно очищених стічних вод з 

випуску № 6 в Дзержинське водосховище на р. Саксагань 

(V=11,0 тис. м³ на рік)

2.15. Здійснення науково-технічних 

вишукувань та пошук технологічних рішень з 

метою мінімізації впливу 

високомінералізованих шахтних вод на стан 

навколишнього природного середовища

2017-2027

Зменшення 

скиду          

шахтних вод

 м³ на рік

Буде визначено 

після виконання 

заходу 

-

Зменшення кількості  забруднюючих речовин, що скидаються 

разом з надлишками зворотних вод в р. Інгулець під час 

регламентного скиду

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

Охорона та 

раціональне 

використання 

водних ресурсів



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

2.15.1. Мінімізація впливу шахтних вод в 

межах впровадження заходів сприяння 

«зеленій» модернізації української економіки

2016-2017

Зменшення 

скиду          

шахтних вод

м³ на рік

Буде визначено 

після виконання 

заходу 

- Мінімізація впливу шахтних вод на стан водних ресурсів

2.15.2.  Опрацювання питання по 

використанню  шахтної води в системі 

оборотного водопостачання ПРАТ «ЦГЗК»

2016-2017

Зменшення 

скиду  шахтних 

вод

виконано виконано Зменшення скидів  шахтних вод у р. Інгулець

2.15.4. Розробка, затвердження реалізація 

плану (концепції) управління шахтними 

водами Кривбасу

2021-2027

Зменшення 

скиду  шахтних 

вод

- - -

Мінімізація впливу шахтних вод на стан водних ресурсів

2.29. Розробка і впровадження заходів з 

оздоровлення русла річки Інгулець та 

покращення якості води у Карачунівському 

водосховищі

2016-2027

Закупка 

дніпровськоі 

води

млн. м³ на 

рік

обсяг 

промивання 

буде визначено 

після закінчення 

регламентного 

скидання 

шахтних вод

розбавлення - 6,623

промивка - 3,486

Покращення якості води у р. Інгулець та Карачунівському 

водосховищі

2.36. Забезпечення обстеження гідротехнічної 

споруди Саксаганського тонелю,  його 

безпечної експлуатації, відновлення його 

пропускної спроможності

2016-2025
Пропускна 

спроможність 
- виконано виконано Локалізація негативного впливу на довкілля

2.43.  Проведення досліджень, розробка та 

організація виконання заходів з недопущення 

негативного впливу діяльності промислових 

підприємств та їх виробничих об’єктів 

(кар’єри, хвостосховища, відвали, шахти, 

випуски стічних вод тощо) на якість води 

річок Інгульця та Саксагані

2026-2027

Попередження 

забруднення 

поверхневих та 

підземних вод

- - - Попередження забруднення поверхневих та підземних вод

Охорона та 

раціональне 

використання 

водних ресурсів

Охорона та 

раціональне 

використання 

водних ресурсів



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

3.5. Виконання коригування проектної 

документації «Рекультивація порушених 

земель ДП РУ ім. Кірова. Коригування 

робочого проекту» 

2016-2018

Відновлення 

порушених 

земель

- виконано виконано Відновлення порушених земель

3.6. Розробка проектної  документації 

рекультивації земель, порушених внаслідок 

відпрацювання кар’єру рудоуправління  ім. 

Ілліча

2016

Відновлення 

порушених 

земель

- виконано виконано Відновлення порушених земель

3.7. Виконання рекультивації земель, 

порушених унаслідок відпрацювання кар’єру 

рудоуправління ім. Ілліча

2017-2018

Відновлення 

порушених 

земель

- виконано виконано Відновлення порушених земель

3.8. Засипка відпрацьованої ємності кар’єру 

№1 розкривними породами (гірничотехнічна 

рекультивація)

2016-2027 млн тонн - 2,16
Зменшення обсягів розміщення відхо-дів

на  2,50 млн т/рік

Поводження з 

відходами та 

раціональне 

використання 

земель



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

3.9. Збільшення реалізації шлаку доменного 

гранульованого ДЦ-2. Будівництво 

автомобільних вагів

2016-2017

Збільшення 

обсягів реалізації 

шлаку

тис.тонн виконано виконано

Зменшення обсягів розміщення шлаку доменного 

гранульованого ДЦ-2 за рахунок збільшення обсягів їх 

реалізації на 400 тис. т/рік

3.10. Виконання коригування проектної 

документації полігону для захоронення 

промислових та будівельних відходів ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг»

2016-2017 - - виконано виконано

Збільшення проектної ємності полігону з метою збільшення 

терміну його експлуатації за рахунок удосконалення 

технології складування відходів та реконструкції ставків-

накопичувачив без залучення додаткових земельних угідь

3.11. Реконструкція полігону для захоронення 

промислових та будівельних відходів ПАТ 

"АрселорМіттал Кривий Ріг"

2017-2018

Збільшення 

проектної 

ємності полігону

- виконано виконано

Збільшення проектної ємності полігону з метою збільшення 

термі-ну його експлуатації за рахунок удосконалення 

технології складування відходів та реконструкції ставків-

накопичувачив без залучення додаткових земельних угідь

3.12. Забезпечення утилізації шламів 

аглодоменного і сталеплавильного 

виробництв в обсязі  до 80% від щорічного 

утворення

2016-2027

Зменшення 

обсягів розмі-

щення відходів

тис.тонн - 258,40
Щорічна утилізація шламу аглодоменного і сталеплавильного 

виробництв в обсязі до 700 тис.т

3.13. Мартенівський цех

Виведення з експлуатації ДСПА-6
2017

Зменшення 

обсягів розмі-

щення шлаків

тис.тонн виконано виконано
Зменшення обсягів розміщення шлаку сталеплавильного на 

300 тис.т/рік

3.14. Розміщення розкривних порід в місцях 

видалення відходів  ГЗК не більш ніж 

1млн.тонн на рік, за рахунок її використання 

при виконанні робіт:

-  рекультивації відпрацьованого кар’єру  №1- 

2,5 млн.тонн на рік;

- будівельні – 3,0 млн.тонн на рік;

- виробництво щебеню – 250,0 тис тонн на 

рік

2016-2027

Зменшення 

обсягів 

розміщення 

розкривних 

порід

млн тонн - 0,4859 Зменшення  обсягів розміщення розкривних порід ГЗК

3.15. Розробка концептуальних рішень щодо 

визначення стратегії підприємства, 

спрямованої на мінімізацію негативного 

впливу відходів на навколишнє природне 

середовище

2016-2018

Зменшення 

обсягів 

розміщення 

відходів

- виконано виконано
Зменшення загального об’єму утворення та розміщення 

відходів в навколишньому природному середовищі

3.28. Використання кінцевого продукту 

переробки твердих відходів (технічного 

компосту, біологічного гумусу) та осадів 

стічних вод каналізаційних очис-них споруд 

м. Кривого Рогу для проведення 

рекультивації земель і заходів з 

пилопридушення

2018 - 2027

Відновлення 

порушених 

земель

- - -

Відновлення порушених земель. Покращення санітарно - 

гігієничних умов та ландшафтно - естетичних параметрів 

техногенної території

Поводження з 

відходами та 

раціональне 

використання 

земель



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення

стану

атмосферного

повітря

3.46. Розробка проєкту рекультивації 

порушених земельних ділянок після 

завершення екс-плуатації хвостосховища 

«Миролюбівка»

2026-2027

Відновлення 

порушених 

земель
- - - Відновлення порушених земель

3.47. Розробка проєкту рекультивації 

порушених земельних ділянок після 

завершення експлуатації хвостосховища 

«Центральне»

2026-2027

Відновлення 

порушених 

земель
- - - Відновлення порушених земель

Поводження з 

відходами та 

раціональне 

використання 

земель



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

Раціональне 

використання  

надр

4.5. Виконання вимог щодо охорони надр 

відповідно до Кодексу про надра, а саме: 

забезпечення повного  комплексного 

геологічного вивчення надр  з урахуванням 

усіх наявних корисних компонентів; 

раціональне вилученням  використання 

запасів корисних копалин і наявних у них 

компонентів

2016-2027

Раціональне 

використання 

надр

- -

фактичні показники втрат 

руди за січень-грудень  

2025 року складають: 

- кар'єр 2-біc - 1,6  % (при 

плані - 1,0 %), засмічення 

–  2,4  % (при плані - 3,6 

%); 

- кар'єр №3 – 0,6 % (при 

плані - 0,5 %), засмічення 

–  1,0  % (при плані - 1,0 

%); 

- по ШУ ( 4 кв.) - 0,0 % 

(при плані - 19,0 %), 

засмічення - 0,0 % (при 

плані - 14,0 %).

Забезпечення комплексного використання всіх наявних 

корисних копалин родовищ та зменшення  об’ємів 

складування розкривних порід

Розбудова та 

вдосконалення 

системи 

моніторингу 

навколишнього 

природного 

середовища

5.1. Розбудова та впровадження 

автоматизованої системи моніторингу 

(спостережень) за станом атмосферного 

повітря.

Забезпечення належного функціонування 

автоматизованої системи моніторингу, у тому 

числі проведення модернізації системи

2016-2027
Моніторинг 

викидів
- - -

Упровадження автоматизованих пунктів спостереження за 

станом атмосферного повітря

5.1.1. Установлення з урахуванням "рози 

вітрів" стаціонарних постів моніторингу на 

межі санітарно - захисної зони

2021-2025
Моніторинг 

викидів
- - -

Упровадження автоматизованих пунктів спостереження за 

станом атмосферного повітря

5.2. Оцінка інтегрованої екологічної безпеки, 

як балансу соціально-економічної й 

техногенно-екологічної безпеки та 

визначення якості довкілля й ризиків для 

здоров`я населення

2016-2025

Розроблення 

інформаційно-

аналітичної 

системи 

моніторингу

- - -

Розроблення інформаційно-аналітичної  системи для 

підтримки прийняття  осподарював нних рішень і 

відповідного інформаційно-аналітичного веб-порталу сталого 

розвитку громади.

Створення моделі управління екологічною безпекою в 

регламентному і кризовому режимах



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

5.3. Впровадження системного 

спостереження за станом атмосферного 

повітря. Визначення хімічного складу та 

оцінка ступеню забруднення атмосферного 

повітря міста Кривого Рогу, ідентифікація та 

інвентаризація основних джерел викидів 

забруднюючих речовин, у тому числі оцінка 

ризиків для довкілля та здоров`я населення

2016-2027
Моніторинг 

довкілля
- - -

Розробка робочої документації з оцінки цільових та 

граничних значень для основних забруднюючих речовин; 

місцевого плану дій щодо якості повітря на території міста 

Кривого Рогу. Обгрунтування розміщення пунктів 

моніторингу забруднення повітря в регіоні; розробка 

місцевого та регіонального плану дій щодо якості повітря на 

території міста Кривого Рогу

5.4. Проведення інструментально-

лабораторного контролю за показниками 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря на межі санітарно-захисної зони 

підприємств (у т. ч. при проведенні масових 

вибухів у кар’єрах)

2016-2027
Моніторинг 

викидів
-

Згідно з 

умовами 

договору та 

графіком 

проведення 

масових вибухів

Згідно з умовами 

договору та графіком 

проведення масових 

вибухів

Здійснення контролю за станом атмосферного повітря на межі 

СЗЗ



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

5.5. Створення та впровадження локальної 

системи мониторингу для контролю викидів 

забруднюючих речовин від основних джерел 

викидів, у тому числі після реконструкції, 

модернізації або будівництва нових об’єктів

2021-2027
Моніторинг 

викидів
- - - Удосконалення методів контролю викидів у атмосферу

5.7. Моніторинг стану поверхневих вод суші 

в місцях скидання зворотних вод, моніторинг 

довкілля в районі місць видалення відходів, 

моніторинг якості питної води в 

централізованій мережі водопостачання, 

моніторинг за станом стічних вод, ліквідація 

несанкціонованих скидів у поверхневі водні 

об’єкти 

2016-2027
Моніторінг 

довкілля
-

Згідно з 

графіками 

моніторингу

Згідно з графіками 

моніторингу

Запобігання забруднення навколишнього природного 

середовища шляхом підвищення якості  проведення 

досліджень

5.8. Проведення гідрогеологічного 

моніторингу в районі видобутку корисних 

копалин, інвентаризації системи моніторингу 

стану підземних вод промислових 

підприємств Кривбасу

2016-2027

Моніторинг 

довкілля по 

свердловинам

- - -

Запобігання забруднення навколишнього природного 

середовища шляхом підвищення якості  проведення 

досліджень

5.9. Упровадження автоматизованої системи 

моніторингу якості стічних вод у 

контрольних створах скидів

2020-2024
Моніторинг 

якості 
- виконано виконано

Визначення якості стічних вод, що скидаються в обвідний 

канал

5.12. Формування на сайтах  підприємств 

інформаційної екологічної бази про фактичні 

показники впливу виробничої діяльності на 

довкілля, електронних копій дозвільних 

документів (дозволи на природокористування 

(надра, атмосферне повітря, водне 

середовище, поводження з відходами) з 

обгрунтовуючими матеріалами, охоронних 

зобов’язань щодо утримання об’єктів 

природно-заповідного фонду, електронних 

копій екологічних проектів з висновками 

експертиз. Підтримка інформації в 

актуальному стані

2016-2027

Доступ до 

публічної 

екологічної 

інформації

- - - Забезпечення доступу до публічної  екологічної інформації



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

5.16. Розробка проектних рішень щодо 

захисту від підтоплення і затоплення, 

направлених на запобігання розвитку 

небезпечних геологічних процесів, усунення 

або зниження до допустимого рівня їх 

негативного впливу на території й об’єкти

2016-2022
Моніторинг 

довкілля
- виконано виконано

Визначення стану підтоплених та зсувонебезпечних територій 

та тих, де є загроза підтоплення та зсуву

5.17. Дослідження стану Криворізького 

залізорудного басейну для запобігання 

виникненню на його території катастро-фи 

техногенного та природного характеру в 

рамках реалізації відповідної програми: 

- виявлення тектонічних розломів, підземних 

порожнин, карстових утворень, зсувних 

ділянок, підземних водних потоків і зон 

підтоплення (космічні, аеро- і фотозйомки 

території; геофізичні дослідження);

- дослідження природних факторів, що 

сприяють утворенню та розвитку сейсмічних 

явищ (тектонічні розломи), класифікація та 

районування промислових і селітебних 

територій за факторами сейсмічної безпеки;   

- дослідження техногенних факторів, що 

сприяють утворенню та розвитку сейсмічних 

явищ (підземні порожнини, карстові 

утворення, зсувонебезпечні ділянки, підземні 

водні потоки, підтоплення, стан масивів 

порід у межах полів діючих та закритих 

шахт, кар'єрів;

- розроблення наукових рекомендацій щодо 

подальшого використання надр, запобігання 

посиленню техногенних негативних про-

цесів, а також визначення шляхів реагування 

на можливі катастрофи техногенного та 

2016-2027

Попередження 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій

- - -
Попередження виникнення надзвичайних ситуацій на 

порушених землях гірничо-добувної промисловості

5.18. Розробка та впровадження 

спеціалізованої системи безперервного 

дистанційного моніторингу геомеханічного 

стану масивів порід гірничих відводів діючих 

та закритих підприємств Кривбасу: науково-

дослідні, проектні та монтажні роботи зі 

створення геоінформаційної системи та її 

впровадження   

2017-2027

Попередження 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій

- - -
Попередження виникнення надзвичайних ситуацій на 

порушених землях гірничодобувної промисловості



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

6.1. Утримання та збереження об’єктів 

природно-заповідного фонду міста
2016-2027

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду 

- -

кількість фахівців ШУ 

ГД, 

задіяних у прибиранні, 

4 чол.

Забезпечення функціонування об’єктів природно-заповідного 

фонду міста

6.2. Розробка проектів землеустрою з 

організації та встановлення меж територій 

природно-заповідного фонду

2016-2027

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду 

- - -
Збереження цілісності об’єктів природно-заповідного фонду 

та установлення їх меж

6.3. Виготовлення та встановлення 

(поновлення) межових знаків та 

інформаційних щитів на об’єктах природно-

заповідного фонду

2016-2027

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду 

- - - Охорона та збереження об’єктів природно-заповідного фонду

6.4. Створення ландшафтних рекреаційних 

парків на порушених та відпрацьованих 

землях, у тому числі геологічний парк 

«Сланцеві скелі» по вул.Севастопільській у 

Саксаганському районі м. Кривого Рогу

2016-2027

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду 

- - -
Розроблення проектів землеустрою територій природно-

заповідного фонду міста

6.5. Забезпечення доступності використання 

об’єкта природно-заповідного фонду – 

геологічної пам’ятки природи місцевого 

значення "Сланцеві скелі", геологічної 

памятки природи місцевого значення 

"Виходи амфіболітів" у освітньо-виховних, 

науково-дослідних, рекреаційних цілях

2017-2027

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду 

- - -

Підвищення рівня інформаційної забезпеченості населення, 

рівня екологічної свідомості громадян

6.6. Виконання робіт з благоустрою та 

озеленення територій із збереженням 

існуючих зелених насаджень,  у т. ч. належне 

утримання та озеленення санітарно-захисних 

зон

2016-2027

висаджено: дерев

кущів

газоної трави

квітів

од.

од.

кв. метри

кв. метри

Буде визначено 

по факту

1074 (з них СЗЗ-120 од)

416 (з них СЗЗ - 100 од)

-

216

Недопущення зменшення кількості зелених насаджень

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду, 

озеленення



план факт

 Назва напряму 

діяльності
Зміст заходів з виконання завдання

Строк 

виконання, 

роки

Найменування 

показника

Одиниця 

виміру

Значення показника

Очікуваний результат виконання заходу

Охорона  та 

поліпшення 

стану 

атмосферного 

повітря

6.7. Виконання робіт з ліквідації аварійних та 

сухостійних дерев
2016-2027

Охорона та 

збереження 

зелених 

насаджень

од.
Буде визначено 

по факту
- Забезпечння належного утримання зелених насаджень

6.8. Проведення інвентаризації зелених 

насаджень територій, зайнятих під міський 

ліс, і територіях загального користування та 

промислових підприємств міста

2016-2027

Проведення 

інвентаризації на 

01.12.2017:

 - дерева

 - кущі

од. - - Охорона та збереження зелених насаджень

6.9. Заходи із забезпечення збереження 

зелених насаджень територій зайнятих під 

міський ліс і територіях загального 

користування та промислових підприємств 

міста

2016-2027

Охорона та 

збереження 

зелених 

насаджень

од.
Буде визначено 

по факту
1 652,00 Охорона та збереження зелених насаджень

6.11. Проведення досліджень та 

обґрунтування методів боротьби з амброзією 

та іншими карантинними рослинами, 

рослинами–алергенами

2016-2027

Ліквідація 

карантинних 

рослин

- - -
Зменшення впливу амброзії полино-листої на людину як 

алергена та покращення естетичного стану міста

6.12. Забезпечення організації проведення 

робіт щодо локалізації і ліквідації 

карантинних рослин (покос, виривання з 

корінням, посів багаторічних трав з метою 

пригнічення росту амброзії, т.ч. іноваційними 

методами, та інше)

2016-2027

Покос трави, у 

т.ч. ліквідація 

карантинних 

рослин

кв. метри 450000 566 802,04
Зменшення площі розповсюдження карантинних рослин у 

місті

6.13. Придбання обладнання та матеріалів 

для забезпечення боротьби з амброзією та 

іншими карантинними рослинами, рослинами-

алергенами

2016-2027

Ліквідація 

карантинних 

рослин

- - -
Зменшення площі розповсюдження карантинних рослин у 

місті

7.5. Проведення заходів з екологічної 

інформатизації суспільства (розміщення 

соціальної реклами екологічного 

спрямування)

2016-2027

Розміщення 

соціальної 

реклами 

екологічного 

спрямування

од. 8 8
Забезпечення інформування населення щодо екологічного 

стану навколишнього середовища

7.6. Проведення виробничих та 

переддипломних практик, екскурсій, 

семінарів для студентів середніх і вищих 

навчальних закладів, громадських 

екологічних організацій з метою підвищення 

екологічної свідомості суспільства

2016-2027

Соціальна 

реклама 

екологічного 

спрямування

чол.
Буде визначено 

по факту
235

Формування екологічного мислення та підвищення 

поінформованості населення про методи ощадливого 

споживання, енерговикористання, поводження з відходами.

Підвищення 

рівня суспільної 

екологічної 

свідомості

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду, 

озеленення

Охорона, 

збереження 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду, 

озеленення
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<Exonoriunrft ayArar saxo,4ia no nr,uora3orroAaBJreHHrc rrepeA npoBeAenrurr\,r

vaconnx au6yxir a xap'epax Nl 2-6ic ra Nl 3
PV f.{ IIAT <ApcenopMima:r Kpunufi Pir>.

<<Incrpyvenra:rui uar.ripu napar'.rerpia rurllgia sa6pygurorortrD( peqoBr.ra B
anrocQepne nonirpx na ueNi C33 xap'epin l\! 2-6ic i ]1! 3

PY f,{ IIAT <ApceropMirran KpraaNfi Piu.
<<BugHa.{eHHr flrlrorr.rrx noxarnfirig alrrr,rgin npr.r r',raconr.rx ru6yxax>

xogreHr 2025 o.

d,nr-ii i
irlfl ,/5.",iv

iE-L
(i rr

*)KE
e--a\ fr
rr'n.\f')

v. Kpanufi Pir - 2025 p.



Brntiprooaaua ronqenrpaqiii :a6pyguoto'mx pe-roB[H B arMocibepEoMy [oBiTpi x[rnoBlrx
paftoniB Micra Kpr-rBoro Pory uiA vac npoaeAeuua uacostx gu6)'xis y Kap'€po< l!! 2-6ic, .}.l! 3

Py fA IIAT <ApceropMirran KplrBuii PirD, eri nporo4umrcx: 02.\0.2025, 09.10.2025,
| 6.10.2025- 23.10.2025.. 30.1 0.2025.

MacoBni Bn6yx B Kap'epi Ng 2-6ic, npose,{erclaia 02,10,2025.
Xapaxrepucrnxa eu6yxy npe,4craBneua B ra6ff{i I .

02.r0.2025

fopu3oHr
06'eM niAipBaHoi ripH[qoi Maclr,

t:rc,u3 3acrocoByBaHa BP, kr
M

BCEOTO pyaa CKEJI' IIAUMEII!'BAHH'I K1JIEXICT!

-165 108 IJ 161 520

.{,ra weuurenu-r rvxrgio sa6pygnrorortr'x peqoBLIII 3acrocoByBt[I[cs 3axoat-I [o
rr[rora3onoaaBJrerrdK). Xapaxrepucra<a eaxoain upeacrasaesa s ra6auui 2.

lo Iltruort!3orl

HaiMenyBaHHr 3axo,ry
BxKoHaflHr 3axo-trv

N9 ropu3oHTy
06'€M BEKoHaHITx

3axotiB. TIrc.M3

I 3acrocyBaHE 3osHiurHBoi
?0 % BiA o6'€My qxoi ripBx.roi Macx
i 80 % Bia o6BoafieHoi ripHtqoi Macu

-165

E6

riApo3a6lnxx
rbKisrb pyKaBis (ruIP, IIrr.) 134

2 3acrocyBaHrrr BHyrpiuEBoi
riapo3a6IlBXn

40 % Bia xin6l(ocri ctxn(
0

rcihKrc'rb pyKaBrB (l ||rr. mr.) 0

3 3acrocyraHfir 3osniu[roi
riapo3a6lsxn 3B'ByroqoF

30 7o Bia xr,'rbrccri clxm
CSCD.IIJIOBI,IH

0

dnbrdcrb pyxaBiB (IlIlP, lllr.) 0

4 3acrocyBarnr BEyrpi[xboi
riapo3a6xBr$r 3B''3yloqolo

30 % liA kinbxocri cyxl'(
0

dnbxierE cBepAnoBnH (oA) 0

5 ni,upnBaHHr Ha nianipsy criHrry 3 paHillle ni.qipBaEoi ripHlrqoi MacI,
(B 3arrcHyroMv ceoetroBrrqi) - 200lo Bia r,M., uro n inplsa. rbc,

108

6 3lojroxelrll' 3a6ie,rHoro Marepialy Boaoro - 100% Bla r.M, rro
108

Ta6nvr\t 2 - Xa, MB 02.10.2025

[nr opraniraqii vicqa Bia6opy [po6 [oBiTpt o6tpaBct BiAKpnrltii, nponirproranrdi s ycix
cropin r'.raigarrvr s ue[r uFrnM rlo(plrrrtM, s ni.4rirpruoro 6ory rap'epy.

Micrle Bia6opy npo6 - Msra"r,? fiI f p-lr, [eperuu oyn. €opeficrxa i Byn. Ilarpiorlrwa.
IIpu raraa.renui Korrqerrpauii 3a6pyAlircilovtix pesoBlrs BiA6ip [po6 [poBoAuBct Ea

Br.rcori I ,7 M Bia [oBepxri sevni.
OAqo.{acso 3 BiA6opoM IIpo6 noBiTpt DpoBo.q.nlrcf MereoponoriqHi crlocrepexeElrt 3a

nor.4ricro i uanp.n'.moru airpy, reuueparypoo [oBiTpt i OapoMerplrttrrtM TITQKoM.

![ac novarxy oig6opy npo6 niut audyxy pspaxoByBaBot ezxoar.o : oauipruoi
msna(ocri giTpy i ai,{cralli ao 6roKy, rqo nigprnaerrc-r. Ilicnr eaduveuur p*paxoBaHoro qacy

BrorroqaBcr acniparop i upotnou 20 xB. qpoBoauBct rig6ip npo6 nogirps ua ganalesicrs i
rarasonanicu. Ilpo6n eig6upa"'rnca: uua - ua Qimrp A@A-BII-10, ragn - e xucueoi no,4n-uo, a
rrorlM Br€rraq3.'rEcr 3a.4orouororo cnelcrpoiborortlerpa ULAB 101 ra ra-soauarisaropa MiniWam.

3arsaqenufi rop-rgox po6ir r6epirancr i npa uacryuuux oi,ubopax upo6, rouy e

troaaJrbmoMy aeTajrbrro Ee oflrlcyaaDct,



[ani nuuiprooanl uaaeaeEi B lporo(onax, ulo aoaalorr'ct
Kouueurpauir nrrry lcycnengooaui roepgi vacruurcl) r rovqi nuuiponann-r Ao Bn6yxy

cKra,ra 0,14 Mr/# (f,4K - 0,5 ur/vr.1. Konqesrpaqis III''Iy (c^ycfiasaoBalli rBep,{i qacr'IlIKlr) B

rovqi ei.46opy nicra on6yxy cr.mra 0,4 1 vr/u' (f,{t - 0,5 ur/u').
Kouqenrpaqir mrig:rliBltx ra3iB clc,'ra,'ra:

- nioKcl-r.a a3ory (no Bu6yxy) - He BI-rtBn. (f,{K 0.2 vr /v3);

- nyueuo orcug (4o or6yxy) - ue naael. (f,4{ - 5,0 r'ar/ru');

- aio(cna agory (sq6'x) - Ee BIrtBn (fAK - 0,2 ur/ru');

- ByrJIeqIo ol<clrA (Bu6yx) - He BIrtBn (fAK - 5,0 Mr/M'),

MacoBnfi Bri6yx B Kap'epi Nl 3, npoaeaenufi 09'10'2025,
Xaparreprcrr.ma or61xy npe4craolena a ra6nrrui 3.

Ta6mII' 3 raKrepscrfiKa BIt6yxy 09. I 0.2025

fopu3oHT,
M

O6'eM riaipBaHoi ripElr.{oi Macn,
,rttc.tul 3acrocorynana BP, xr

B TOMY 'II'CJII
pyaa HaitrveFyBaHHt KIJ]EXICTb

-165
-225
-240
-315

t7l 102 69 2A 220

.I[ns glreglresus onrlrgia sa6py4nrorovrx peqoBrrlr 3tlcrocoByBluMct 3axoalt no

rr[Jrora3orroaaBJrensro. xapaKTeplrcrsKa 3axoAis upe.4craBreua s raoraqi 4.

4 IIO IIEJIOTA3O MB 09.

HaiMenyBaHE 3a.\oAy

BrKoHaHHr 3axoay

lYg .oplr3oEry
o6'eNr strogaHr.rx
:axolia. flrc.[t]

I 3acrocyBaE{r 3oBHiurH6oi
riapo3a6nBrc.r

70 % Bia o6'eMy c)r(oi ripluqoi Macrt

i 80 % lia o6BoAHenol ripHlrqoi MacL

-r65
-225
-240
-315

138

rdnbxicrb pyxaBiB (I IP, ur.) 214

2 3acmcvBaHEs BHvmiunbol
40 % Bia rlnExocn cyxlm 0

riapo3a6r.tBKu kinLKicrl pyxa! iB (nnP. ur.) 0

3 3acrocyBasHr 3oBHiuHr,oI
ri,qpo3a6H!xr, 38''3yoqoro

30 % Br.4 xinL(ocri cyxnx
0

drBKicrb pynaBiB GnP, nlT.) 0

4 3acrocyBaHM BrryTpi nlol
riapGa6nBxr 3s'x3yroqor

30 % Bia rdrllxocri cyKr(
0

xin6xicrE cBepanoBrH (oa) 0

5 IIiApuBaHM Ha nianipHy criEy 3 paniu€ niAipBaHoi riFHnqoi Macn

fB 3aucHvroMv ceDenoBnri) 2070 !i,q r.r,l., uro nup[Baer[ct
6 3BonoxeHnr 3a6i€qHoro Marepiaty soaoo - 100% Bl.c rM qo
rdnDnBacrEcr

t7l

09.10.2025

Micqe oia6opy npo6 - U-MicbKrd p-8, 3 cr' (KpIiBlIii Pir - 3a\iaHnfi)
Konuerrpaqir rurrry (cyclenaoBaui rBepai qacrlrrrcr) B Toqqi Blx\tipooa rl ao B46yxy

cxla^na 0,14 vrlvr (fAr - 0,5 ur/v1.1. Konqernpaqis muy (c^ycneugooaui TBepai 'racrulrKlr) B

rovqi oi,a6opy nicnr sr6yxy cxlarLa 0,27 ur/ur (f[t - 0,5 Mr/Mr).



Kouqeurparlir rurig,'rr-rBlD< ra3iB crurrua:

- riorch.4 a3ory (ao ou6yxy) - re eaftn. (T.IIK 0.2 vr/v3.1:
* Byrneuro oKcsa (ao er.r6yxy) I.0 ur/r.al (fAK-5.0 vr/#)t
- aioxcua arory 1ou6)r() - He B[rBn (fAK - 0.2 Mr /M')l

- Byrreqro oKcra (Bn6yx) - 1,0 Mr/M3 (f,4K 15,0 ur/r.a3).

MacoBuii Bri6yx B l<ap'epi J,lb 2-6ic, uponeges{i 16.10.2025,
Xaparoepucrr-rra erzbyxy npe.[craonesa B ra6ntui 5.

:l a6n[ur 5 - 16.r0.2025

foph3ol{T,
O6'enr ni,uiprauoi ripnlrvoiuacu,

ruc.# 3acrocoByBaHa BP, Kl

BC60fO
DVAA cKett HA'MCEVBAHIUI

-120 l5l 137 216 690

l.!rr 3MeEruesHr Br-iru.rAiB 3a6pyArtrorow peqoBIlII 3acrocoByBaJ-trrcr 3axoari rro
rrr4rrora3otroaaBjrerrEro. Xapa(Tepucrrd(a 3axoAie npegcraoneaa r ra6lzqi 6.

6 XaDaKTe IIo MB 16.10.2025

HafiMenyBanHr 3axo,ry
Brx(oHaHHt 3axonv

JYe roprcoHry
o6'eM Br. oHaHrx

sa:<oaia, rac.u3

1 3acrocylafiHr 3olHiutH6oi
riapo3a6nBXH

70 7o BiA o6'€My clxoi ripHnqoi Macr
i 80 7o lin o6lorrenoi riDnrqoi MacI,

-120

121

rdrbrdcr! py(aBi3 G[IP, Inr.) 188

2 3acrocyBaHHr BHyrpi rl6oi
riapo3a6rBr(u

40 % Bir rdn;nocri cyxxx
0

rdrbxicrL pyxaBiB (nnP, urr.) 0

3 3acrocyBaHnr 3olnilm*oi
riapo3a6rBKr 3B''3yroqom

30 % Bi,s xinbxocri cyxrD(
0

rd]l6rdcrB pyxaBiB ([m, urr.) 0

4 3acrocyBaHHr BH''r?iuFEoi
rrqpo3a6uBKn 38'r3)mqorc

30 % Bia xiBxocri clxlx(
0

xirbrdcrb cBep&noB F (oA) 0

5 niapxBaHH{ Ha riAnipsy criHl} 3 paHi[e fliAipBaHoi riplrl{.roi Macn
(B 3aT lrcrwToMy ceDeroBnsri) 20% Bia r.M.. nlo ninDnBa€Tbct 77

6 3BoJroxer r.[ 3a6i€qHoro Marepiany Boloro - I 00% BiA r.M, rqo
151

Micrle oi46opy npo6 - MeranypriiEni p-E, c. Illenveuro, syl. llleBqeqkiBc6Ka.
KoElleqrpaqir nuny (cycnengonaui raep4i 'racrr-rnxr-r) a tovqi onldpronanul Ao Btr6yr]

cxm,ra 0,13 Mr/M3 (flK - 0,5 Mr/#). KoHqeFrpaqis nrrry (cycleu.qooaai r:oepgi vacrunr<r) n
rovui oia6opy nicru oa6yxy cma.na 0. | 3 ur/Mi (fAK 0.5 Mr/Mr).

KosqenTparis ExiAnrrBrD( ral3iB cruraira:

- aioKcn4 a3ory (no Bfi6yxy) - He BrrrBn. ( |.IIK - 0.2 mr/ul_1:

- Byrneulo oKcu.l (,4o Br6]ay) - 1.0 Mr/Ml (fAK - 5.0 Mr/Mr);

- .trioxcu.u a3ory (Bu6).x) - He BxrB,r. (fAK - 0.2 rvr/ur;:

- B) el.0o oKct-rn (Br.16yx) - ].0 Mr/Ml (fnK - 5.0 r,rrlruJ.1.

a6nrus



Macoerlfi au6Jx n rap'epi Ne 3, npoee4enuf 23.10,2025.
Xaparrepucrrr<a au6yxy [peAcraBJrerra B Ta6n*rui 7.

ErcreDncru(a B[6yxy 23 .lO .2025'

fopx3orfl,
06'eu niAipnanoi ripruvoi uacu,

'ruc,ttt3 3acrocoByBaHa BP, Kf

DYIA CKEJIJI HatMeIIyBalfit klrSklcTE
-135

-240
203 126 '77 AHeMiKc 263 560

,{nr sueurueuur nnrugia :a6py4r*orourx peqoBrrrr 3aarocoByBtulrics 3a-xoarr rro
nanora3orroaa&Ie4Ep. Xaparrepucrnra saxoaig upeacraBreua g ra6r[qi 8.

8 XapaKr( ka IIo MB 23.10.2025

HaiMeHyBaHH, 3a-{o,ry
BuKoHaHIu 3axo.trv

Jt! rcpr-BoHry
06'eM BriKoHaHxx

saxorig. rrlc,Mr

1 3acrocyBaHHr 3oBHi[rH6oi
riapo3a6u!Klr

70 % BiA o6'eMy c,r(oi ripHnqoi Macn
i 80 % Bi,[ o6BolHeHoi ripHr.lqoi Mact

-135
-165
-240

163

{inl crL pyrGBiB (mP, un.)

2 3acrocyBaHHr BnyrpilrHboi
40 % BiA xinbl(ocri cyxrrx

0

ri.qpo3a6BXr xirlxicrb pyMBiB (IIIIP, IIrr.) 0

3 3acrocyBaHHr 3oBHiurHEoi
rirpo3a6rrku 38'Byro'roo

30 7o Bia nbxocri c)'xnx
0

xinrxicrb pyKaBis (nI]P, rrr.) 0

4 3acrocyBannr Br.yrpiEHEoi
riApo3a6Bx[ 3B'r3)[o.rorc

30 % BiA xinbxocri cynm
0

nin6rdcr6 cBepAnoBrE (oa) 0

5 niapBBaHHr Ha rianipEy criHKy 3 palriue niaipBalroi rip8uqol MacH
(B 3arr.rcHvmMv ceoerosfiui) - 20% rir r.M,, nro niapxEaerbct

43

6 3BonoxeHHr 3a6ieqroro Marepiany BoAoro - 100% BiA r,M, Iqo
IIIIIDI,IBAETBC'

203

Micqe oi,q6opy upo6 - I{-Micrrrii p-u, c. Ocivru, oyr. Iloxapcrroro.
Konqentpaqis [nny (cycrreg{oBarri TBepai qacrnsKn) B Toyui BI-IMipIoBaEHa go ordyxy

crs'raJ'ra 0,13 ur/ru3 1f4K - 0,5 Mr/#). Konuerrrpaqis fl4ny (cycreE4oBaHi roepgi .racnrrxr) n

ro.trri Bi,a6opy nicnr Br6yxy cr,rara 0.13 ur/ur { f,nK - 0.5 vr/vr).
Kouqeurpaqir ruxi4mrBrD{ ra3iB cI{JIauIa:

- nioKcrr'4 a3ory (ao Bu6)xy) - se BlrtBn. (f,lIK - 0.2 r',rrlv]')l

- Byrneurc ol<clu (.4o Bt 6yry) - He BuBt, ( fAK - 5.0 Mr/M3 ):

- aior<cri,a a3ory (Bu6yx; - ue anmn. (fJff - 0.2 Mr/vr)i
- Byrneurc oKcrul (Br6)'x) - He BxtBn. (f.UK - 5,0 nrr/v11.

Maconafi or6yx r rap'epi Nr 2-6ic, npooegesun 30.10.2025.
Xapaxrepucrrr<a au6yxy fipeacraBJrelra B Ta6nttqi 9.

Ta6twus.9 - )a(rep[crlKa Br,r6yxy 30.10.2025

fopusoHT,
O6'eM niAipBaHoi ripHn,roi Mact,

THC.M] 3acrocoByBaHa BP, Kr

BCbOtO B TOMV qltCjll



pvAa cl(eJrt HatMerryBa8Ht KiJIbKICT6

-120 161 149 t2 AHeMil<c 220 270

,{.u-r lveuurenue errur4ia ra6py.4morowix peqoBlru 3acrocoByBaJl:rc, 3axoar rro
nlr,lora3orroaaBreEuro. XaparTepncrra(a 3axo4io npe4craalena e ra6nuqi 1 0.

10 - IIo \4B 30.10.2025

HaiMeHyBaHHr 3axoAy
Bl,l<osanru gaxoav

Ne rcpr-€oHry o6'eu glfionanrrx
saxoaie. rnc.ul

I 3ac-mc'tsaHln 3oBEi Isoi
riAp03a6ImI('t

?0 % Bia o6'€My cyxoi ripHri.roi Macn
i 80 % BiI o6BoAneHoi riDs[qol Macu

-r20

t29

xinExicrb pynaBi! (nnP, Er.) 200

2 3acrocyBaHnr BHyrpiurHBol
riapo3a6IIBXH

40 % Bia xjnb(ocri cyxnx
0

xinEldcrb pyxaBi! (IIIIP, nlr.) 0

3 3acmcylaHRs 3olHirrHloi
riApo3a6rBxn 3!'r3yloqolo

30 % BiA xinLxocri cyxnx
0

rdrbnicrb pyrcBiB GIIP, ur.) 0

4 3acmcyBaHli, BHyrpilnHboi
riapo3a6lBK! 3B'r3),roqoro

30 % BiA Kir6Kocri clxxx
caeDlLrIoBlllt 0

xin;Idcrb cBep4:roBHH (o,q) 0

5 IiApLilaHHr Ha niADipHy criHiif 3 pal{iue niAipBaHol ripHu.roi Macy
(B 3arr.rcHyroMy ceDeaoBxruD 20% Bi,u rM.. uo nuDrBa€rbct
6 3Bonox€Es, 3a6ie.nroro Marepi&ry Boaoro - 10070 siA r.M. tqo

161

Micrle BiA6opy trpo6 - Merarryprifilrufi p-a, neperrrs Byn. €Bpefic6Ka i Byr. Ilarpiorrrqda,
Konqeurpaqis rny (cycflerloBasi rBepAi qacrnar<r) r rowli elruiprooaanr Ao Bn6yxy

c&rara 0,13 Mr/M3 (f,4K - 0,5 Mr/#). Konqenrpauix rIaJIy (cyc[euAoBaHi TBepAi qacrnlll{r) B

rovui oia6opy niciu Brrbyxy cuana 0.l3 Mr/ul 1f,Qt - 0,5 urln.rl).
Kouqenrpaqia mripuBllx ra3iB cuara:

- Aio(cnA a3ory (Ao Br6yxy) - ne BnrBn. (f,(K - 0,2 ur/u3);
- Byrneqro oKcnl (ao Br6yxy) - 1,0 Mr/M3 (f,4K - 5,0 Mr/M3);

- 4iorcrg a3ory (nr6yx) - ne uuar. (f[K - 0,2 ur/u3);
- nyr,reqro oxcug (orz6yx) - 1,0 Mr/M3 (fAK - 5,0 ur/u3).

Burouaoqi:



TIPOTOKOJI

B{MiproBaEb I(o IeHTpauifi :a6py4nrqroql'l pe.roB[E B aTMoc+epnolry noniipi naceneuux uicqr,
d,u qac [poBeAeHE Macororo ar.r6yxy a rap'epi

,{ara i vac ou6yxy
Micqe nporegeua.r
MacoBoro Brz6yxy:
fopnsom -165

2025 p. 12 r. 00 xg.x(OATI'I

Kap'ep J'!! 2-6ic Py f,4 IIAT (ApceropMiTran Kpr.rBni Pir>

<<02r,

Tuu i o6'eu nopi4, rqo [i,4prBarorbct

Trn i nirrlricrr oa6yxoBoi peqoarr r
3axo,4z no
3M9HItreIIIIIO BIIKEAIB

Micqe si,q6opy ryo6

Pyga - 75 nzc. u3; cr<ana - 33 uc. u3;
Bc6oro ripcBka Maca 108 rr-rc. u3.
Aneuirc - 167 520 rr

- 3aorocyBaHHt 3oBHiuHboi riApo3a6xB(I-r 3 BoAolo!

- [iAp[BaHHx na nhnipny crinxy s paxilre niAipBaHoi ripl{uqoi Mach (B
3arucH)"roMy c€peaoBnqi);

- gsonoxerlHr 3a6ieqHoro varepia,ry rogoro,
Merarrypriinrdi p-u, nepernu Byr. eBpeicb(a i eyn, Ilarpioruwra

ArMoco€pEnfi rrrc4 MM. pr. cr.
Birep
Ilhugxict airpy, v/c
Teuneparypa norirpr nepe4 poraverpou, oC

Xaparrepr-rcrnra noro4nt x yMoB

I]A

+14

IIOXMVDO

758

1.9

aco6r.r BfiMipJoBanbHoi TexfiiKx. ulo Bx etMipax. i si,qorrocri rrDo i!
BapoMerp-aHepoiA EAMM- I Ys 29055 lB. Bir 25.09.2024 Ne 481351
A.ueuouerp AIIP-2 Np2'19 lB. Bi.{ 11.05.2025 Ne 512540
Ieprouerp Nfs 3721 :8. Bi!,29 .04.2024 Ne 454641
)orauerp

Ms 1134384 Cs. sia 25 .09.2024 Nt 481352
-e(yH.4oMlD LllLtlD-l-2-UUU [e 0382036 CF. Bir, 25 .09.2024 Ne 481355
Bar,l ra6oparopui BIIP-200 r {s 36 :8. Bi.a 11.05.2025 Ns 512544
f a:oanarigarop MiniWam {RTK-0474 ln. siri 13 .06.2024 Np 46372'1

3a6pyalnoro,{
Burpara
noBirpr

poraMerp,

qac

Bia6opy,

O6crr
noBirpr,

rpn Bia6opi,
JI

O6crr
noBirpr,

IiSBeAeHO

ao rr,y., t
Haraxxa,

KoBqemp,
3a6pyA{.

npuM.

IIutr 20 20 400 379,26 0,05 0,13
AO

Bx6yxy
NOz EE Bll'BI.
co IIE BE'BJI.

IIun 20 20 400 379,26 0,05 0,13
ntcJIfi

Bn6'xy
NOz IIC BI,I'BJI.

co HC BIISB'I.

BrMiproBaHE Br-rKosarri:



IIPOTOKOJI

BrrMiproBaEr, (orqeHTpa{ifi 3a6pyAEroroqix peqoBr.rrr B arMocoepsoriy noBit!,i Hacenes[x Micu6
IIiA qac lpoBe,qeHsr MacoBoro Eaoyxy B (ap,epi

,{ara i vac ou6yxy
Micqe nporegeuu.r
uacoooro rr6yxy:

3axogu no
slreuuenrro aurr4io

Miure ai.u6opy npo6

2025 p. 12 r. 00 xr.<09> XOBTE'I

foprl3onr -165, -225, -240, -315
Tvn i o6'elr n

Tun i rinr,xicrr er-r6vxoBoi oe.roBnn[

gcsoro ripcbKa vaca - 171 ruc. vl.
AHeMiKc - 262 220 w

Kap'€p N9 3 Py f,U I1AT (ApceropMiTran KpnBni Pip

- sacrocyaaxxrsorniururoirigposa6uaxr,r: ao4oto;

- niapriBamu xa niqnipsy criHKy 3 pauiue niaipBauoi ripHuqoi Macfl (B
3aTrcE "roMy cepeAoBurql);

- 3BoroxeHHr 3a6ie'{Horo Marepiany BoAoro.
I-l-Micrrurfi p-a, s. cr. <Kprzoufi Pir - 3axignufi>

3aco6u BuMiproBarEEoi Te)GiKr-r, rqo Br-r(op[croByerrc_r upz nzviptooarrurx, i rinouocrt npo
IIOBI

1X

ArMocQepsffi rr-rcrq MM. pT. cr.
Birep
Illrt4ricrr nirpy, r',r/c

Teuneparypa nooirpr rtepe,{ poraMerpoM, oC

Xapanreplrcrrlra noro4urx yuoa

748
nr-3
t.7
+17

xMapso

IDK

EapoMerp-ageDoi.q EAMM- I Ne 29055 Ca. aig 25.09.2024 }'l! 481351
Anevouem AflP-2 ]{e279 CB. Bia 11.05.2025 Ne 512540
TeDirlouem Ne 3721 Ca. sit 29 .04.2024 Ne 454641
PoraMerp Ir! l134384 Cs. sit 25 .09 .2024 Ns 481352
CeryEAoMip Cncrp-1 -2-000 )r! 0382036 CB. Bi.a 25.09.2024 J'ft 481355
Baru na6oparopni BIIP-200 r J\b 36 CB. Bi.u 11.05.2025 J,{! 512544
fasoaqa,' garopMiniWam ARTK-O474 CB. Bir 13.06.2024 Ne 463'727

3a6pyasroIoq
Bnrpars
rloBirpt

po-raMerp,

qac

Bi,q6opy,

XB

O6crr
loBiTpr,

BIIMiprHoro
npn Bia6opi,

JI

O6crr
noiirpr,

ao r.y., n

HaBaxna,

KoHqeHrp.
3a6pyAE.

Ilpltru.

IIun 20 20 400 370,39 0,05 0,14
AO

Bh6yxy
NOz IlC EI,I'BJI.

co 1,0

IIun 20 20 400 370,39 0,10
nrcrt

BH6'xy
NOz EE BIUDJI.

co 1,0

Buuiprcranru nnxouan-r:



TIPOTOKOJI

BItMiproBaH6 I<oEileHTparlii 3a6py,{Hlolo-rnx peqoBllH B arMocoepqoMy rioBirlri,EacereEux Mrcqb
Ilh .]ac [poBeAemr MaQoBoro Bnoyxy B (ap'epi

,{ara i vac en6yxy
Micqe upore4euna
r"racoaoro rr-r6yxy:

( l6))
'{OBTIIS

2025p. 12 r. 00 xB.

'eD N! 2-6ic PY f,[ IIAT (A rra"n K
fopurorr -l 15
Tun i o6crr nopi4, qto [rapt BaroTEct Pyaa- 737 rla.c, uJ1, cr<a:ra - 14 rzc. v3;

Bcboro ripc6Ka Maca - I5l rnc, vl.
Tnu i xi.trrricrl nrz6yxoBlx peqoBtlu AHeMi(c - 216 690 ro
3a,roau no
3MeIIIIIeEIIIO BqIo,lAiB

Micrle BiA6opy npo6

3aco6u

ArMocQepEni Tric(, MM. pr. cr,
Birep
lllrr4ricrr rirpy, u/c
Teuueparypa norirpa nepeg poralrerpou, oC

Xaparrepr crrma uoroAunx yMoE

- 3acrocyBaHHr 3oBHiurrBoi tiApo3a6nBro, 3 BoAoro;

- rinprBaH8r Ha [iAnipHy orinxy s panirue niAipBaHoi ripHf.roi Macu (s
3inrcH'.roMy cepeaoBnur);

- esoroxeHHs ga6ieqEoro uatepiar4z ronoo.
MerarypritrsnE p-8, c. IlleaveKo, ty.n. IllesqeErjBcr,ra

761
rI.4-3

1.5

+11

xMapEo

BxMrploBatuHoi TexHiKl,l, ulo BtkophcroBv€Tbcr npr sl.tMi i BiAoMocri npo ii noBi
iapouerp-anepoia BAMM- I \re 29055 ?n. sizi 25 .09.2024 Ne 481351
A.ueuouerp AIIP-2 $s 279 Jt. ria 11.05.2025 Ne 512540
Iepuouerp lle 3 721 )a. aq 29.04.2024 Ne 454641

OTZlMETP l'le 1134184 Cn. aia 25 .09.2024 Ne 481352
lerqEAoMiD C,UCnp- I -2-000 \rs 0382036 3B. Bir 25.09.2024llb 481355
Janr aa6oparopni BIIP-200 r NIe 36 :B. Bi.a I 1.05.2025 Ne 512544
asoaEari3arop MiniWam {RTK-0474 i s. siri 13 .06.2024 Np 463727

3a6pyaInoIos
a

BnTpara
norirpr

poraMerp,

qac

Bia6opy,
XB

O6crr
rro!rrpr,

rpH Bi,q6opi,

JI

O6crr
noBirpr,

ao ll,y., Jl

HaB&kr€,

KoHqeHrp.
3a6pyAH.

nprM.

IIua 20 20 400 386,15 0,05 0,13
AO

Bu6'r(y
NO: IIE B[SB'I,

co 1,0

IIua 20 20 400 386,15 0,05 0,13
nlcJrtNOr IIE BI-ISB'I,

co 1,0

t
LJpIoBaHItI Bt KOIIiuI'l: o.o.Bvui



IIPOTOKOJI

BnMippBas6 KoEqesrpaqii 3a6pyAHuo{rx peqoBIIE B arMocibepEoMy IloBirpl Eaceresnx MicrIB
nin gac npoBeleHHr MacoBoro B 6yxy B r(ap'cpi

,!ara i vac rn6yxy
Micqe nponegeum
MacoBoro B[6yxy:

<<23r, XOBTIIII 2025 p. 12 r. 00 x!.

Kap'cp J,Is 3 Py f,4 nAT "ApcenoDMirran KpuBuii Pir'
fopugosr -135. -165- -240
Ttln i o6'€M fiopiA, qo [iApr.rBarorbct PyAa - I 26 rfac. M'j cnura - 7'1 r:,,1a.

Bcloro ripcb(a Maca - 203 rrc. u3.
I liII I zuIBKICTS BIIOVXOBOI DeqOB'IIIII Aqeuirc - 263 560 rr
3arogz no
sueuuennro nr-rrr-rgia

Micqe efu6opy npo6

ArMocoepE[fi Tr-rcK, MM. pr, sr.
Birep
Illnagrict airpy, u/c
Tevneparypa rorirp-e uonepeg porauerpou, oC

Xapaxreprlcrv ra norogrr-rx yvor xMapqo

- sacmcyaaanx :orniulrtt oi riAposa6nBxn 3 BoAoo;

- niapraaxnr na ni.tnipny crimy s paniue ni,qipaanoi ripxlluoi r"racu (r
sarrlcnt"rouy cepeaoanrqi);

- 3Bono)K€HE 3a6ieqHofo Marepiary BoAoro.

I-l-Miclrcui p-u, c. Ocirr4 oyn. Iloxapcrroro

3aco6u BuMiproBajrBnoi Texnii(I-l, rqo Bn(opncroByerrct npa oxuipronanE :x, i Bi,4oMocri rlpo ix
IIOBI

758
nA-c
2.4
+14

Ns 29055 Cs. sia 25.09.2024l$ 481351
Cs. si.a 11.05.2025 Ng 512540
CR. Ba 29.04 -2024 Ne 454641

}M 134384 Cs. sir.25.09 .2024 Np 481352
CB. Bia 25.09.2024 Ne 481355
Cs. sin 1l.05.2025 Np 512544
CB- Btn 13 .06.2024 Ne 463727

3a6pyaInoloq
a

Brrrpara
floBirpr

poraM€Tp,

t/xB

qac

BiA6opy,
XB

O6crr
noBirpr,

rnriprHoro
nplr BiA6opi,

JI

noBirpr,

AO H.YA JI

HaEaxKa,

KoHqerrp.
3a6pyAH.

npnM.

IIan 20 20 400 377,76 0,05 0,13
AO

Bn6yxy
NO: IIC BIi'BJI.

co IIE BIlf,BJI.

IIur 20 20 400 317 ,7 6 0,05 0,13
nlcJlt

Bri6},)(y
NOz IIC BI{'8J1,

co ItC B'JIB.II.

Braniprcnann.r eurouarw:



IIPOTOKOJ'I

Brx\riproBaqb KoEqeETpaqift 3a6pynsrop.*rx perroBr-rrr B arMocoepHorr! norirpi uacelennx lricql
rriA qac npoBeAerru Macororo qu6yxy r rap'epi

,{ara i vac ou6yxy
Micrle nporegeuu.r
MacoBoro Brz6yxy;
fopusom -120

(30t XOBTII' 2025 p. 12 r. 00 xs.

Kap'ep Ne 2-6ic Py f,U IIAT (ApceropMiTra,l KpriBail Pir)

Tun i o6'eu nopig, rqo ni,{prsarorrcr

Tun i rinsricrr ou6yxoBoi peqoBrrsn
3axoau uo
suenmeruuo auxl4ia

Micue aig6opy npo6

3aco6u

Amoc$epnufi rucr, lc.a. pr. cr.
Birep
Illsrl{Kisrr silpy, M/c

Telrueparypa nonirpr nep€,u poraMerpoM, oC

Xapar<repr crzxa noro4urx yuoo

Py,qa - 149 rrc. rrf; cr ana - 72,rtrc. M3.
acroro ripcrra uaca - 161 rrzc. rnr3.

A'leMtKc - 220 270 Kr
- 3acrocyBaunr 3oBHiunBoi dapo3a6nBxr, 3 BoAoro;

- ninplnaHur xa niariipuy crinxy : panirre ni4ipaaxoi ripuuvoi ruacl (a
rarucrry"rouy cepe,uoar-ru{);

3Bono)KeHHr 3a6i€.rHoro umepiary ao4oro.
Meraryarifinri p-n, nepen-ru oyn. €npeicrra i ayn. Ilarpioru.na

758
III
t,)

+14

i BiaoMocri npo ]x
iaDoMerD-aEeDoih EAMM- 1 lve 29055 :8. Bia 25.09 .2024 Ne 481351
Aneuovem A|IP-2 t{e 279 38. Bia 11.05.2025 t'{! 512540
Iepuouerp Ms 3721 ?8. Bi,E 29.04.2024 Ne 454641

OTAMETD Ms 1134384 aB. Bia 25 -09 .2024 Ne 481352
leKyH.aoMip C.[CrD-1 -2-000 Nfe 0382036 ls. gia 25.09.2024 Nq 481355
laur m6opmoogi BJIP-200 r {s 36 :B. Bir 11.05.2025 Ne 512544
fa3oaEanbaroD MiniWam {RTK-0474 aB.. Bjr 13 .06.2024 Ne 46372'l

3a6pyAmoroq
a

P€TIOBUHa

Blrrpam
noBirpr

PoraMerp,

qac

Bi,q6opy,

XB

O6crr
I|oBiTpr,

BlrMiprHoro
npx BiA6opi,

lt

noBirpr,

!o H.y., n

HaBaxm,

KoHqeFrp.
3a6pyaH.

npln'l.

Illin 20 20 400 379,26 0,05 0,13
AO

Bu6'xy
NOz IIE B['BJI.

co 1,0

IIun 20 20 400 3'79,26 0,05 0,13
IIICJl'

Bu6yxy
NOz IIE B['BJI.

co 1,0

Bltr\4iploBaHll B[KoEarr,:



IPOTOKON
BI.rKoHaHrr.,i eKo;rorivnoro ay4lrry :axo4ia no u.r;rora:onoAaBrreHHK)

neper npoBe.4eHnrv vacoaoro et6yxy a rap'cpi

,{ara npoae4en ur aygara (02)) XOBTIUI 2025 p.
Micqe upooe4enue
uacoaoro olr6yxy: Kap'ep M 2-6ic Py f.q IIAO (ApcenopMiTrar KprrBni Pirp

3AxO,44
rrloAo 3Hr.rxeHH.f, rrrKi4lrarzx nmugia n arMoc(Depy

I MaCOBOTO BH

AyAar upooe4erui npegcrarnurou ;ra6oparopii
npouroroeoi eroaorii HIIEII| KHV:

Haln'{eHyBaHHt

3axoaiB
Pisni % no
3ar&pax.
3axoAaM

O6crr BnpoBaaxenHr ro 6nokaM MacoBoro Bn6txy (3a
npo€rroMllaKr[qHo),rnc. M3

110/108

I10n08 110n08

3acrocyBaHnt
3orrtruH6ol
riapo3a6nBItI.r

70Yo BiA o6.try
cyxoi ripcExol Macn i
80% o6BoAHeroi
ripcbKolMacu

r37/134 137/134

3acrocyBaHHt
BEyDirrH6oi
riapo3a6lsKr.r

40% BiA rdlEr(ocri
cyxrr( cBeparroBr.rH

3acroctrarIHt
3oBrimH!oi
riapo3a6raru

3acmcyBa,rHt
BnyrpiEHEoi
ri,upGa6rBr(x

IIiAprBaHHc Ha

niAnipEy crinKy 3

paHiue niaipBanoi
ripHuqoi Macn (B

3aTXCnyroMy

20% Bia riaipBanoi
piq. ripHrqoi Macr

I10n08 110n08

100% or niAipBaHoi
piq, ripHusoi MacI'



TIPOTOKOJI
Br,rKoHaHE[ eKOJrOri:rHOrO ayAr.rTy 3axoAiB no nI-IIofa3ono,{aBJIeHHIo

nepea rrpoBeAeHru{M MacoBofo Br.ro}xy B Kap'epr

Aara lrpoBeAeIIIl ayAnra (0b x{oBrE 2025 p,
Micue nporeaerur
uacoeoro aa6yxy: Kap'€p J'{! 3 Py f.U nAO (ApcenopMima.'r KpaBrrii PiD

3AXO.III4
rrloAo 3HtD(eHrrJr rxriglrzalD< avrugia B aTMocQepy

Macogoto sr46yx
Ns

||
Ha[MeHyBanrt PiqHi % no

3aTBepAx,
O6crr lnpoBaAxeHHr no 6JroxaM MacoBoro su6yxy (3a

npo€KroM/lbaKrnqro),Erc. M3

-165 M -225 M -240 M -315 M
Pa3oM no

MB

O6crr ripHr.roi

48/4a 11/11 60/60 53/52 172/t',7r

o6BoaHenoi 48/48 1l/11 60t60 53/s2 t72t171

1 3acrocyBaHst
3oBHiurHBoi
ri,qpo3a6rlBXj,

704/0 BD\ o5ctry
clxoi ripcL(oi Macr i
80% obloAneHoi
ripcbxoi Macu

39/39 9/9 48/48 43/42 139/138

KinbxicrB pyMsiB

GIIP, ur.) 60/60 14/14 75t15 66/65 215214

2 3acrocyBarlxt
BEyrpiruIl;oi
riapo3a6lBr(x

40% BiA xinBKocri
ctxrD( cBeparoauH

KinEdorE pymBiB
(IlIlP, ulr.)

3 3acrocyBalrlrt
3osHilnHEoi
riApo3a6mxu

perloBItHolo

30% Bia xinbrccri

Kinbrdcrb pyr@BiB

(mlP, Inr.)

4 3amocyBaHHt
BHyrpiurH6oi
riAp03a6rBXq

30% BiA xinExocri
cyx[x cBepairoBrrH

Kin6rdcr6

5 IIirprDaHHr Ha

nfuniprry criHry 3

paHiue niAiplasoi
ripHu.roi Macrr (B
3arrcr{}'roMy
cepeaoBr !t.

20% Bia niripBaHoi
piq. ripHnqoi Maclr

48/48 ll/11 16/16 75t',75

3a6i€qHoro
MaT epiany Bololo

100% or niaipBanoi
pi{. ripr qolMacx 48/48 l1/11 60/60 53/52 t72lt7l

Ay.qrr [poBe.qeE i [peAcr.rBErr(oM ra6oparopii
rpoMncnoBoi e(ororii HIIB I KIry: /t/ O.O oruua



TIPOTOKOJI
BriKoHaHrrr eKoJrofiqHofo ayAury 3axoAiB no nxrofa3onoAaBJreEHK)

nepea npoBe.[e H H, u uacoaoro sn61xy a nap'cpi

,{ara upooeqeuna ay4rzra ( l6)) XOBTIII 2025 p.

Micue uposeaesg
uacororo w6yry: Kap'ep N9 2-6ic Py f,[ IIAO <ApcenoDMiTra,r KpIrBIri Pi.t

3AXO.4,I
rqoao 3HnxeHrrrr IuxiA:rlIBIIx sHxliais g aTMoc+epy

MacoBoro

Ay,uIr [poBeAeuni [pe.4craBEu(oM raooparopri
[poMr.rcnoBoi e(onorii HnIEnf IGry:

O6crr Bnpora,qxeHrn no 6[or€M Macoloro Bu6yxy (3a

npoexrou/<Darrmno),uc. u3
HailMeIIyBar#t

3tuoalB
PisEi % no
3aTr€pax.

154/151t54/t5l

l54lt5l

3acmcyBaHnt

riapGa6rBr(Ir

70Vo BiA o6.try
cyxol ripcbKoi Macn i
80% o6Bo,lHeHoi

191/188 191n88

3acmcyBaHfit
BnyrpirrHEoi
riApo3a6lsrar

40% BiA xinbKocri
cyxxx clepanoaxH

3acrocyEaHnt
3oBEi[Icoi
rr,qpo3a6rBxx

KinEKicrE pyxaBiB
(I][P, nlr.)

3acrocyBaHHt
BnyTpilnH-hoi
rirpo3a6lBKs

20% BiA ninipBauoi
piq. ripHnqoi Maclr

niaprBaHHr Ha

ni.qniprry criHrry 3

paEiE€ riaipBaHoi
ripl.nqoi Macn (!
3aTI,ICHyTOMy

cepeaoBIqi).

154/151 154n51
100% or niAipBaHoi
piq. ripHr.r,{oi Macn



NPOTOKOJI
Br,rKoHaHrIJr eKoJronqHoro ayAuTy 3axoAiB IIo lulora3onoaaBleHHlo

repe.4 npoBeaeHH.nM MacoBoro Bx6yxy B Kap'epi

,4ara npoBeAeHII ayAnra <<23t> xoBTrrr 2025 p.
Micue npoge,4eHHt
MacoBoro Bra6yxy: Kap'ep l\1! 3 PV f.[ |IAO <ApcenopMirraa Kpaetrfi Pirp

3AXOru{
IIIOAO 3HIIXEHIIJI IIKi.4NI,IBID( BI,IKHAiB B ATMOC4CPY

I MaCOBOTO BITOVX

Ns

rJtl
HatMeuysaHHt PiqHi % no

3arB€pllx.
O6crr BrpoBaAxeHHr ro 6nonaM MacoBoro Brr6yxy (3a

ryo€I."roM/QamI-rvHo),rnc. Mr

-135 M -165 M -240 M
Pa3oM no

MB

Obcrr ripHrqoi

nilprraerror r,r',rr,
2sD5 45/43 136/13s 205n03

B T.q, Cyxnli

06BoaseHoi 25t25 4s/43 136/135 205/203

l 3acrocyBaHut
3oBHiurHbol
rirp€a6mrr

'70o/o Btr o6ctry
cyxoi pcrnoi Macn i
80% o6Bo,qHeHoi
ripc6xoi Macx

20/20 36/35 109/108 t651163

Kirbrdcrb pyKaBis
(nnP, rrr.) 3t/31 56/55 169t168 256n54

2 3acrocyBaHnt
BH),rpiurH-boi
riapo3a6nBItIr

40% Bia dnhrocri
cyxl'( cBep&noBuH

Kinldcrb py{aBiB
(nnP, ur)

3 3acrocyBarflrt
3oBHinlH!oi
riAp6a6lrBmr

30% Bia nExocri
cyxfx cBepnjroBr,rH

KinE(icrE pyMBiB
(nnP, urr.)

4 3acrocyBaHHt
BH''rpimIsoi
riapo3a6rBxu

30% BiA rdnbrocri
cyxl,( cBeparroBrrH

Kinr cr!
clepa,roauu (oa)

5 Iliaplaarrl Ha

nianipHy crinrg 3

paHiu€ niAipBa8oi
ripHrrsoi Macr (B

3aTlcHymMy
cepeaoBr qt.

20% Bi.u niaipBaHol
piq, ripamoi Maol

45143 45/43

6 3Bo.[oxegtlq
3a6i€qHoro

100% or niaipBaHoi
pi.r. ripHrHoi Macu 25/25 45143 136/r35 205/203

AyAnr [poBeAeErdl npeAcraBEr-r(oM raboparopii
rpoMlrcnoBoi exororii HIIEnf KHY: rfiIa



IIPOTOKOJI
arKoHaHtuI eKoJlotivuor o ayalrry raxo4ia no nlirora3onoraBneHmo

nepe.4 npoBe,4eHHrM MacoBoro BHoyxy B Kap'epl

Aara [poBe.{eEnr ay,Erra (30) )l{OBTH' 2025 p.
Micqe nposeaesHt
MacoBoao Bn6yxy: Kap'ep J\! 2-6ic Py f,4IIAO (ApceropMiTr&I KpriBr.rfi PiD)

3AXO,44
rrloAo 3Hr.rr(eHH{ rrri4rr.roux nur<ugin B arMocQepy

MacoBoro BH6
HafiMeHyBaHHt PiqHi % ro

3aTBepax,
3axoIaM

O6crr rnpoBae(eHHr no 6nor,€M Macoloro Bu6yxy (3a
tpoer.'roM/OaK r.nro),rnc. Mr

162/161

3acrocyBar rt
3oBnirrHboI
riapo3a6rGI{u

70o/o BiA o6.rry
cyxoi dpcEnoi Macn i
80% o6BoaHenoi

pclkoi Maflr

130/129

3acmcyBaltr{t
BnyrpiurrEoi
napo3a6n!Itn

3acrocysaHlrs
3o!niIlnsoi
rrapo3a6r€xIl

p€rIoBrIHoto

30% lia xinlxocri

KinExicrE pyKaBiB

(nnP, trr.)

3acmcyBaHnt
BHyrpiInHroi
riapma6lBrr

30% BiA rdnbr(ocri
cyxrm cBepAnoBrrH

ni.qpBaHHr Ira
niAnipHy criHKy 3
pauiu€ niaipBaHoi
ripHmoi Ma.n (B

3afl.rcH'"roMy

c€pe,{oBnrqr,

20% BiA niAipBaHoi
piq. ripHnqoi Macu

100% or niAipBa8oi
pi.r. ripsrqoi Macx 162t161

Ay,4zr npoeegeurzrt upe,ucraBH{(oM na6oparopii
Iltr]oMscroBoi eKororii HnIBIf KHY:
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